RRAMBRIFNEERNAEGERBSS
(R 26 FFE)

RAEERTEREMKESD

R 28 & 3 A



H
FAICHIZ>T -0 v - 1
I RAES N O i hg -
ESLT IR WL 5
1 BIEEE e e e e e e 7
2 EERIXE e e e e 8
3 ZEEI . . . . . 9
4 PESLEEZ e e e e 10
5 FILEEZ - oe e e . 11
6 drLEESF .. ... 19
7 O BL I e e 13
8 HEK + v v o oo 14
9 KHE eoe e e 15
10 HHFK o o o e e 16
11 HEAX - - - - - 17
12 BMAWK o oooo oo 18
13 BRABIK o v oo o v 19
14 JEEEK o 0 o v oo o 20
15 JBAT[K e e e e e e 91
16 EfFK o oo oo oo 99
17 JTFEJKE o oo o oo 99
18 FHHETT + o o v v oo 94
19 fRAET -0 0o 95
20 HEDEFH e e 06
21 WA -oe e e e e 97
00 EHEHET .+ e 0 e e o . 98
93 HOHET o« o .. 99
04 BLLPEEET e e e . 20
05 FJERT e e e e e e a1
26 NEFH =+ v 39
27T WTHH  « o o o o« - 33

28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
ol
52
53
54
55
56

HEF T v e oo v oo s 34
A3 N 35
8 s 36
SE)NTH e e o o e e e 37
W AL R 38
SHET e e e e e e 39
RFHITH e e e e e e 10
BT oo 0 o v o o 41
FARTH e e e e e e e 49
INGEFET e e e e e e 43
ST e e e e e e 44
AT e e e e e e 45
G L 16
BN 47
[ T 48
JHITTH e o o e e . 49
BRI - - 50
AR e oo o - 51
FEWETH e e e e e e 59
A KT oo e e 53
KERT o o o o o o 54
FIEA o« 0 o o o o 55
BIEA e e e e e e 56
R e e e e 57
=7 I 58
) 18 59
AHET oo en e 60
N R 61
INEETERE e e e e e 62
IR 63






FIHIZHT=-> T

AET, HAEICBIT 2 REICETAHE2HEE LD TH D,

B, TREE, EEEICOVWTIUTD B TH D,

Flo, AFEORVPNTH oo T, Tk 18 L TOEDMA - /o ik L 2725 5
LEATWSTED, LB 2 +0Ic g o b, EHEZ BT 5,

[ JREEPEHER

PP, S, G- 28 OOKRE - hEERLS) | B (REZR) | 213 - M8,
TEEEY., fEHEY, 1EE. 770 RO, COREFENFIT. [HAHEEE
WEREIRILIAA (LUF, TEVEERMHE &vo, (TR (B Z8) ) ) o
B B LIRS, RS RESE i) o TAR - EEHRI - S0 -
i BRI ] FICESHEMAR U CEH LT —2I1c kb, (EAR, IEEMIC
OWNTIE, Br<, )

7L, KHEK - HHAX - BiEX - @A - W - BN « s - Fls
B AT « J\SCHT « F 4 Bkt « ANEIRAN L, A TR T B 2 560 L 72 3R AL
L5 0THD (KFTABO~—ic DhEFEE) Sed) .

IRF. KRG - NE - REAZHOWTIE, TERL 2 6 R & OB fERS R T 128 D,

FEZEPEEENBATIZ DWW IR, BRI L 0 B U7 REpE IR D & P, M8,
fig - 28, G, 213 - MR, LERED. fEHEY, B2 05 b0 s mH %
B L7z, (AR, 772 RS 20 BEEMICOWTIE, Bi L2, )

() THAHESERIE A PER A ] 122\ T

EBNPED FEVEMIZ B L C, AGER & L O BNZSE0E L 7= X TITR 2 & o5 BRI o
VERFfE - AE0E E5F OFHA,

KHEOAEIL, LTDEBY TH S,

1 FAEXGHEY

B3, SM. RE - 2 OOKR - hEERLS) . B8 (KREZR) . 21
MEBSEH, 1SSREW. WEHEY, 16X, R, 770 RAUN—J1, 2. #IEEY
2 FHEHEA

- VEAHEEFE (RAS - fEX - K - 7T 2 KA AA—JHIZ OV, 1F51EE)

R (EX - 7T U RN - ZIZHOWTIEHf &, ARIZ OV

AEPEARSER KON RTAE)
3 RIS
N OFHHEFE 1 0 7 — /Ll EOESE
4 FEITE

FOCER I RO R SRR TR U G A S5,  HOH R Seamii . IXHilTAS -
FEEE W L TR EFICHERE 2R, B L THREFL, Hstasz 3,



I VEH}@\@% I FHE AR KON B BRI
. R R 2B OKRE - hEEBRLS) | BB (REEBRLS) | 1T - M.

I%%W%\@ﬂww\%% AR, 777 2 RAN—HE, 2, FIEEY OVERIE~ T
& - 125 mifER L O & - i (ORI, ZEREAER - FAED) 1%, [HRAERER
T

7220, KHEX - HEAX - BRAEX - @AET - [ - BT - 2UEAT LT - F 5
B« IR SRS « J\OCHT « 2 B« NIRRT L, A XATRTR O B IEE L 72 AR AL
L5 (KHBTABIO~N—c DEFEE) S5t .

IKEE « /NZE « REATHOWTIE,  [ERL 2 6 F8kh &k OREAFIfEw R Ik 2,

M HgZ>WT

WRENZ BT AL, ko LB Xy L,

1 FRRIXEHT, AN 22X E Lz, 209 bHBR, KEKX, TEX, HHAX,
A, BB X, SIS, BRI, Wi, LAJIXO 10 X2 XBNCER LT,
2 ZEEEHE. LLFD3 - 4 - 5DFE L,

3 THSEEGHZ, BT, AT, HX DB, PR, EFEET, B O, B
FEHT . RalRkT & L7z,

4 FMZEEFHL. NEFH, WTHET. BEH, Z2EM, i e L,

5 AbZEEFHE. ST, RSSO R, BEE T, SRR, R
ANER, AL, Ely SR, ENC, PEECR T, JAinT, @A LT, KRN

. JHMETT, AR KT E LT,

6 &L XEHE. KEAT, FIEA, Brefr, sdEsr, =8, #E SR, LT,

H o B ANERRE Lz,

IV FRRIZONWT
s MOV O, [—) TERD
- FORBNLIZH 72720 b otk, [0 THEF
- HERFELTIAEL KRS bOE, ) T
- FVELRE ERFE LWL DR, X)) TFRE



RO E X T AT A X

(%)

LE2 G

ot

Ty

F:2=J1N11=3

(& #)

LT3 2

(%)

O

AXHET

woBH

NERK

(RFRIXER)

(R ERALER)

M

FRR g maR
o
#t&ﬁ// O— =EH
e

RS <)

o Wy R

T

5

§¢ﬁﬁﬁ







[ RAESPN O R - XATHTA BT at







RIRARET

BEEELEE(FE.26) k- gREmERC M HREMENERIEN(FE. 26)

%%fémﬁﬁ_ (BHM) . == | Al | EiE
R 28 508 @ B | © | @B
2 % 19 466 avvr 4239 | 7103 | 2123

g 1 4127 RHLYYY 286.7 | 2669 999
- %248 151 INLA Y3 276.9 | 4461 611

= <] 6 R = 2285 | 8308 590
ZIE - g 4 TRy 207.2 | 7574 516
IxE%EY 120 Y rAE 196.8 | 1679 466

B HEY 24 (NyE = 193.1 | 1449 341

ft &3 3 647 Joyal)— 193.1 | 1614 361
550 RhN—4 919 ¥ 157.5 | 2748 682

5 3 hoda 1414 | 1798 556

BEEEHLEIER (TS Y Fhn—EEREEE)

[ % H Lo AOON IV SRISERIEN (5F. 26)
14188 |~k 1% _
ol | avvF 7% ) =i Eﬁ lm(%g kﬁaﬂ%ﬁ;
SfumB | =R F > 7% 5) 4393 | 343 81
4fImB | £ R 4% ES 140.2 906 286
5M&E | RoLUYY 4% T—R1)— 1297 | 359 | 700
=Ry Fy 96.9 | 2098 | 1856
I {HIENEFHE(FE. 26) 2 86.0 | 113 26
MR TEE K - TS5V FAN-EIRTIFEER TR 46.8 380 630
(ha)
& 5 6 786.3
5 =
S 1 1097.2 z R
L 195.5 D B i (ha) | (£x.558)
= %5 10.2 1E - UIEE - Ul 305.7 | 65129
I - 12.9 BRAR 1.0 652
TZEEY 480.3 #HEtD 46.8 2 552
8 8 5 109.4 TEERELD 53.8 | 10328
(3 = 411.3
1 A 389.5
9252 FhiN—%8 11.8 KRTBEMITHE WS DI 0 JTERED
a5 29.2 EZ%E:L,LiF—J:C‘%EE )
BERAHETRIERAEELRCEDIL - TERED
% IE 15 1 69.1 RBRE ERE LGOS0 X TER




Al X 5T

EEELTECE.26) ik gREERC

%%fémﬁﬁ_ (BHM) . . == | Al | EiE

& F 4 457 o ha) | ® | &A)

% % 3680 avvs 250.9 | 4348 | 1208

= 1 268 FrAY 56.6 | 2251 135

Fg - £48 0 IHTA 51.1 412 268

=2 4] 0 Joyal— 37.7 303 67

ZIE - #E5E 0 g4 29.8 | 1078 76

IxE%EY 0 I 26.5 433 57

B HEY 0 ¥ 19.6 321 79

ft 3 473 RoLYYY 18.1 188 66

952 RhN—48 32 FyEOIY 15.5 153 32

Z 1 NedlS 14.5 675 360

EEEHLEIER (Y5> FAN—EEREBH)
[ & = CorACON IV REERIEGL (F. 26)

1&RE | avvF 27% _

2&E | Fer 8% % B Eﬁ l[l(fﬁg Fﬁﬂ%ﬁ;

SfifB | TH <A 6% h¥ 15.4 102 31

AERE | ¥y Ry 3% TL—R1)— 13.0 36 68

5B | 7R 2% 1) 10.8 14 6

A 9.4 15 3

0 {EIENERE(E. 26) wAN) 7.3 65 08

XERE . BF HEKR TS5V FAN-EIRNZIZEE] MU Ay 6.2 14 2

(ha)
& H 879.9
# x 700.0
S 1 74.5
Fg - £4 2.3
= L] 0.3
ZIE - #BEE 0.5
I=E%EY 0.0
g #E Y 0.2
(3 & 37.2
iE] x 47.0
5352 Khi\—% 0.6
= 15.1
& IEE Y 2.2

VvV TeEHE(F.26)

5 B Eiha) | AR
tN7E - 13 - U4 11.8 1 241
BkiR 0.0 15
#%t o 7.4 307
EEAHLO 14.4 2 051

MRTBAITHIEWNEHDIN 0 I TREE

27 LI — TR

BEAFEIIFAEERCEHDIE - TREL
MERELRERLGEVEDIFTXITRE




% FEst

BEEELEE(FE.26) k- gREmERC M HREMENERIEN(FE. 26)

i

%%fémﬁﬁ_ (BHM) . == | Al | EiE
R 21223 @ B | © | @B
2 x 15 067 RoLryry 268.0 | 2844 932

= 1 3724 INLA T3 236.8 | 4239 532

Fg - £48 150 A4 195.3 | 7376 510

= L] 6 avv 1816 | 3010 913
ZIE - #B5E 3 FyEOaS 174.0 | 1424 309
I=EEY 49 Y rLE 170.5 | 1576 414

B HEY 15 FoRy 155.6 | 5884 378

(3 &3 1280 Joyal)— 154.2 | 1359 292
550 RhN—4 887 R 136.7 | 2403 600

3 2 NG HA 106.7 | 4425 258

BEEEHLEIER (TS Y Fhn—EEREEE)

[ & = CorACON IV REERIEGL (F. 26)
@B | F< b 13% _
21GE | =Ry F Y 9% & B EZ? u(%g kﬁﬁﬂ%ﬁ;
3fumB | ¥R 5% 5) 4272 | 329 75
AfimB | ROLDVD 4% Hx 1227 798 255
SfimB | aY VT 4% T—A1)— 116.8 323 632
—kRyF 97.2 | 2097 | 1856
0 {EENERE(FE. 26) A 75.8 97 23
MRH - TEE WK - TS5V FAN-BIRNFREHE] Y94 TI—Y 415 326 129
(ha)
& S 5 030.1
S 1 1004.2 z R
L 193.1 D B i (ha) | (£x.558)
= 5 9.5 It - UIE - UK 25.1 3248
I - 12.4 BRAR 0.1 50
T Y 151.7 #%to 21.4 1705
8 8 5 74.6 TEERELD 39.6 8 211
(3 = 86.6
1 PN 334.3
T3 KhiN—%5 11.2 XFTENITHEWNEDIE 0 I THRE
2 14.2 EZ%EzL,LiF—J_'C%%E )
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
12 12 1E ¥ 66.4 AYEREE LR L7z & OIS X ) TR




7% ARt

BEEELEE(FE.26) k- gREmERC M HREMENERIEN(FE. 26)

en N
’Eﬁfmi (ff;) o g | @R | mEE | E4E
= A (ha) (1) (B85h)

2 - 3138 INEE 62.5 | 1222 148

g 1 228 FyEOaS 50.6 453 94

- %248 32 A4 38.9 | 1659 99

= 5B 2 ¥ 33.4 622 161

ZIE - HERE 2 HhAE 31.3 324 84
IxE%EY 36 Ny YA 28.0 | 1298 80
g|EEY 2 RHLYYY 23.0 267 100

ft 3 240 hoda 21.3 319 103

T35 RhnN—48 44 *aY 20.3 535 148

5 0 BIRF 19.4 540 46

BEEEHLEIER (TS Y Fhn—EEREEE)

Eft ® H Lo AOON IV SRISERIEN (5F. 26)
14188 | R b 14% _
2fGE | F R 6% & B E:f ‘m(%g %5“;
3fumB | +F 4% 5 130.0 86 17
4fimB | Fa1Y 4% ES 255 123 35
SfigmB | /LA 3 4% TI—_1— 236 69 79
HWiELE 19.4 36 20
I {HIENEFHE(FE. 26) " 4 17.5 22 5
MR TEE K - TS5V FAN-EIRTIFEER 94 TI—Y 12.1 64 22
(ha)
= 5 1076.9
S 1t 238.1 z R
L 426 D B i (ha) | (£x.558)
= %5 45 Yl1E - YIE - 914 4.0 626
ZI1$ - B8 6.6 AR 0.0 10
TEEEY 114.2 #H0 5.0 289
8 B Y 21.8 TEEAELD 9.7 1694
it =3 19.2
] N 19.9
552 RhN—4 2.1 HERBAITHAVEDIEN0 TR
o= LIk —JTRE
< 06 FERHE I EBHEE R LD+ | TER
TEED 13.4 ERRE L RF L EVEDIKT X TR

-10 -



EEde

BEEELEE(FE.26) k- gREmERC M HREMENERIEN(FE. 26)

en N
’Eﬁfmi ffj) o g | @R | mEE | E4E
= A (ha) (1) (B85h)

2 % 4780 I 80.9 | 1342 175

S 1 1775 RoLovys 74.5 791 230

Fg - £48 73 A4y 63.4 | 2211 163

=2 4] 2 Y hME 53.7 455 122

ZIE - HERE 0 aAvYF 53.1 810 252
IxE%EY 1 ¥ 47.8 800 200

B HEY 10 FYEOOY 40.2 297 67

ft &3 171 hria 39.2 531 172

T35 RhnN—48 10 *aY 35.9 741 211

5 0 Ny YA 35.7 136 78

BEEEHLEIER (TS Y Fhn—EEREEE)

[l & = CorACON IV REERIEGL (F. 26)
VHRE | =hoF s 16% _
2(8E | P b 15% 5 H E:f ‘m(%g fﬁﬂ%ﬁ;
sl | ¥R 6% 5 1934 | 137 35
40EEE | TL—RY— 4% k) S5 578 | 1204 | 1112
5HME | av YT 4% T—A1)— 48.8 121 277
h¥x 39.1 263 89
I {EEER (F. 26) o %2| 2| 7
KRB TEE KI5V FHAN-EIRNIFIBER] il N 14.1 109 193
(ha)
& S 1557.4
L it 401.3 - e
L 85.4 o B i (ha) | (£x.558)
= ] 3.2 It - UIE - UK 5.0 792
Z(E - MR 3.6 Bk 0.0 24
TEEEY 35 #HoL0 3.6 302
8 B Y 35.4 TEEAELD 3.8 419
(3 = 12.5
1 PN 25.7
TS5V RhN—4F 0.5 MRREAICHE AL DI 0 1 TERR
= 0.8 EZ%E}L:H—J:GEEE )
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
TEED 15.2 ERRE L RF L EVEDIKT X TR

- 11 -



LB R

BEEELEE(FE.26) k- gREmERC M HREMENERIEN(FE. 26)

%%fémﬁﬁ_ (BHM) . == | Al | EiE
I 10675 @ B | © | @B
2 % 7 149 wRLYYY 1704 | 1786 602

2 1 1722 avv 117.9 | 1995 596

Fg - £48 44 Joyal)— 109.9 971 210

= 5B 1 FrRy 101.0 | 3857 238
ZIE - HERE 0 IS 934 | 1676 210
IxE%EY 12 A4y 93.0| 3505 248

B HEY 3 Y rAE 85.5 797 208

ft 3 868 €O 83.3 674 148
T35 RhnN—48 833 — Ty 721 | 2420 323

5 2 IHT A 70.1 591 387

BEEEHLEIER (TS Y Fhn—EEREEE)

[ % B o qCON IV REEIENL (. 26)
14188 | R b 1% _
21GE | =Ry F Y 7% & B EZ? u(%g kﬁﬁﬂ%ﬁ;
3fimB | kLYY 6% 51y 103.9 106 23
4fimB | A7 YT 6% ES 58.0 412 131
SfimB | TH <A 4% T—~1)— 44.3 133 | 276
=y S 38.1 867 723
I {HIENEFHE(FE. 26) M 2 33.1 43 10
KR BE MK 5V FAN-EIRNIFEEE) x94T )—Y 24.2 226 91
(ha)
& 5 2 395.7
S 1t 364.9 z R
L 65.1 D B i (ha) | (£x.558)
= %5 19 It - UIE - UK 16.0 1830
ZIE - e 2.2 BRAR 0.0 16
TZEEY 34.1 #HHtD 12.8 1113
8 8 5 17 .4 TEERBHLD 26.1 6 098
(3 3 55.0
1 A 288.7
352 RhinN—%8 8.5 KRTBEMITHE WS DI 0 JTERED
a5 12.7 Eiéitizuir—ff“ﬁéa )
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
% I 15 1 37.8 WEHRE LRE L LSO X TR

-12 -



EL &5t

BEEELEE(FE.26) k- gREmERC M HREMENERIEN(FE. 26)

%%jé&%{ (BHM) . . == | Al | EiE
= A 2829 o (ha) (1) (B85h)
# % 719 VZIA 88.8 | 1388 381

g 1 135 hova 31.4 377 60

Fg - £48 — Y rAE 13.2 128 20

= L] 0 INESE 12.4 222 22
ZIE - HERE 0 BIRF 5.3 149 16
IxE%EY 71 >Ry 3.0 2 5

B HEY 9 e e I Ny 2.9 47 20

(3 3 1894 4> 2.8 145 4
T35 RhnN—48 — k< b 2.7 174 36

-2 - T3 2.7 14 8

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

Bz & = iAol IV RETERIEIL (F. 26)
16mB | 729/ X-ORL=— (UF) 27% _
268E | 758 13% % B Ej ‘m(%g fﬁﬂ%ﬁ;
3fqmE | 7' —2 7 (BRIBLITE) 8% NRyavIaI—y 55 58 74
AGRE | LY—D7 7 U (U)E) 4% LEY 35 24 18
S5fifB | 7r=v/R-ARL=— EEHLD) 4% v d— 0.7 5 16
1% 0.6 14 3
I {HIENEFHE(FE. 26) VAT & 0.6 8 4
SR TEF - HEK - 5 Y FAN—EIRNFEER) RFF 03 5 1
(ha)
& 5 871.6
2 E 2 E @ A mi () | 5
= ] 0.4 N7 - YU - IR 269.3 | 60665
Z1E - s 0.0 B4R 0.8 1514
IEEEY 326.6 #H0 17.3 508
£ £ 45 B 34.6 TEEAELO 0.3 31
1t = 287.6
& PN 8.2
552 Rhin—4 — HFREITB A LE DR 0 TR
- 2l LI — ke
< - FERAHFLEHER R LOR - TR
7% ;1 0.5 WERE LRE LEVE DI X I TRT

-13 -



BHARX

-14 -

BEEHTETE.26) ik girrmend W I BRIEGENEREIER (F. 26)
%%fémﬁﬁ_ (BHMA) : . TR R
g & 17 o ha) | ® | @R
52 *x 12 avyr 0.3 4 1
R 1t 4 INLA T3 0.3 5 0
A 0 g4y 0.3 8 0
=2 = - FrRy 0.2 5 0
ZIE - 5T — s 0.1 2 0
I=ZREY — Nl 0.1 7 3
88 - Joyal)— 0.1 0 0
(3 = 0 Fa 0.1 2 0
952 FhiN—4% — FR 0.1 7 1
Z — — Ty 0.1 3 0
BEEEHLBIERG (VS RAN—EEREEH)
[[:{iv & B C ool IV RISERAIEL (F. 26)
1H&E | b3k 20% _
2fi@B | TR 17% 8 g E:f lll(fﬁg rfﬁﬂ;iﬁ;
3fGE | avwwvF 8% JTEKRY 0.2 2 3
4figB | ¥R 7% M A 0.1 0 0
5f&E | ¥21HY 4% HyamIhy 0.0 0 0
h¥ 0.0 0 0
0 {EIENEHE (F. 26) A TN—Y 0.0 0 0
MR - TEE WK - 750 FAN-EIRNIZ5EER R 0.0 0 0
(ha)
& 4.2
] it 05 —
WS 0.0 “ H i (ha) | )
= 8 _ tIfE - tIE - UK 0.0 0
I - S - BRAR - -
TEEEY - 237 0.0 7
SRR — TEEAELD 0.2 10
1t =3 0.2
& R 0.7
55y RhN—48 - HFREITB A LE DR 0 TR
- 2 LI — TR
< - FERFE I IFEE R LD | THER
% e 1F ¥ - WERE EHE L EVHDIENX TR




RERELEE(F. 26)

HHER - RIB(EDERC

KHEERX (BEHE)
M FRIEHENTRIEL (F. 26)

%fémﬁﬁ_ (BHM) . . == | Al | EiE
& g 13 o (ha) ® | (&R
# % 6 =kcaVbs 0.4 8 2
S 1t 0 RoLovyy 0.2 3 0
Fg - £48 - N 0.2 4 0
= 8 — A4y 0.1 5 0
ZIE - HEREE - ¥ 0.1 2 0
I=EEY — vavxy 0.0 0 0
g HEY - HYrME 0.0 0 0
1€ = 6 Fayy 0.0 1 0
T35 RhnN—4 — — Ty 0.0 2 0
Z — F R 0.0 3 0
EEEHEEIES (VS FhA—EEREEH)
[ & = CorACON IV REERIEGL (F. 26)
@B | Y7542 (#HE0) 33% _
2HBE | avvT 16% & H ?S u(%g kﬁaﬂ%ﬂ;
3fimBE | KoLV 6% HE 0.2 2 1
4GB | N P— - EXSEDD) 5% ™ A 0.1 0 0
SfumB | h¥ 4% HHELE 0.0 0 0
T—R1)— 0.0 0 0
I EIENER(F. 26) 1FSH 0.0 0 0
MR - TEF MK - 7Y FAN-EIRNIZIGEE] — — — —
(ha)
a H 2.9
z - 2 Of 2 = Eiha) | AR
= 55 _ B7E - YNE - Uik 0.4 2
ZIE - 3T —~ AR - -
Tk _ #%to 0.4 17
SRR X _ TTEAHLD 0.0 12
ft = 0.9
] X 0.2
95 RhN—4%8 - KRTBEMITHE WS DI 0 JTERED
. FZH7%5 LIk — TR
= - BEERHEFBEER LD TR
& e %% — MRRE LRI LEVE DI X JTERE

-15 -



REELEE (BHM)
a H 26
% * 15

S 1t 0

fg - £ %8 —

= 5B -
ZIE - HESE -
I=ZREY —

g B E Y —

ft 3 10
952 KhiN—48 -

= _

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

[ini LT B HaRLL (%)
MigBE | R b 13%
2@l | hU T30 — 10%
fumB | 7R 5%
4fifmB | TH A 4%
SHmE | TI—~RY— 3%

I {FIENMETEE. 26)

MRH - TEE WK - TS5V FAN-BIRNFREHE]

(ha)
a & 4.6
% * 3.4
= 1t 0.2
fg - £4 -
=z i -
ZIE - HFREE -
I=REY -
g #E Y -
1€ = 0.8
i PN 0.2
T35 FhN—%8 —
i —
% B £ ¥ -

M EFRAFAENEFRIELL (F. 26)

= g mE | EE | EHE
(ha) (1) (B85h)

HhYI57— 1.1 24 3
INLA Y3 0.3 6 0
Jawyal)— 0.2 2 0
4> 0.2 9 0
IHTHA 0.2 2 0
hova 0.2 3 0
NyEI=l=b 0.1 1 0
Y hAE 0.1 2 0
¥ 0.1 3 0
NcdlS 0.1 9 3

IV REAIEML (. 26)

= g miE | WEE | EHE
(ha) Q) (B5h)

TI—R1)— 0.1 0 0
h¥ 0.1 0 0
9 % 0.0 0 0
oA hy 0.0 0 0
FoA4TI—Y 0.0 0 0

VvV TeEHE(F.26)

2 Eiha) | AR
G - 9% - Ok - -
iR - -
#%to 0.0 6
FERAE L0 07| o8

MRTBAITHIEWNEHDIN 0 I TREE
Za% LIdN—1T&aE
BEAFEIIFAEERCEHDIE - TREL
MERELRERLGEVEDIFTXITRE

-16 -




RERELEE(F. 26)

HHER - RIB(EDERC

REELE (EHM)
& E 363
# % 247

S &) 46
- %248 -

= ] -
ZIE - HRE 0
I=EEY —
g|REEY -

ft &3 69
952 KhiN—48 -

E —_

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

g4z & B 1Btk (%)

16%E | TEE8E 14%

2fi@mB | kY bk 7%

3fumB | TF 7%

AfiRE | avYF 6%

S5fmB | TH <A 5%

I {ESENER (F. 26)

R o BE - HEK - 55V FAN—BIRTIZFERE)
(ha)

a H 1511

g *x 98.7

S 1t 231

Fg - £4 -

=z i -

ZI(3 - HFHE 0.4

I=ZEED -

g B E Y —

1€ = 6.0

i PN 22.8

952 FhN—%8 —

i —

#% B £ ¥ -

-17 -

HHEX (BBEHE)
M FRIEHENTRIEL (F. 26)

= g mfa | NEE | BEHE
(ha) (t) (B85h)

avvr 6.9 84 22
INLA Y3 6.6 82 9
4> 5.4 122 8
Jayaly— 5.1 36 6
IHTHA 4.8 30 16
FrAy 4.3 60 3
Y hAE 37 32 7
¥ 3.7 37 8
k< k 3.7 64 26
Fal) 2.9 50 12

IV REAIEML (. 26)

B g miE | WEE | EHE
(ha) (1) (B5h)

2 3.7 4 1
™ A 3.6 7 2
HriaIhy 2.9 10 2
h¥ 2.8 6 2
TI—AN1)— 2.0 2 4
TR 2.0 16 24

VvV TeEHE(F.26)

fh B m#& (ha) (*Hi,ﬁﬁ%ﬁ)
Yl1E - YIE - 914 1.2 31
KR - -
2330 0.3 10
EEABELOD 1.0 207

MRTBAITHIEWNEHDIN 0 I TREE
Za% LIdN—1T&aE
BEAFEIIFAEERCEHDIE - TREL
MERELRERLGEVEDIFTXITRE




ek aifenEid I I FFRAFENERIELL (F. 26)

%%jé&%{ (BHM) . . == | Al | EiE
= A 323 o (ha) (1) (B85h)
# x 275 g4y 2.8 84 10

2 5| 22 INLA Y3 27 38 8

Fg - £48 0 Joyal)— 2.6 19 7

= L] 0 avvs 2.0 26 14
ZIE - #BEE 0 NcdlS 1.9 90 74
I=EEY — IHETA 1.8 12 13
M EY — FrAy 1.8 54 6

(3 &3 21 ¥ 1.7 24 10
952 KhiN—4 4 FYEQaIY 1.7 11 4

3 - Y rAE 1.6 11 5

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

[1:{ivs & = Tl IV REmEmfalE (F. 26)
1488 | b= b 23% N —
L 0 0 [ =] R RE
2688 | +2 7% = B ha) | @® | (&R
3fumB | avVF 4% 91y 34 5 4
4B | TATA 4% 3 1.5 11 3
5mB | Fa2>) 4% ) A 1.4 2 0
TIL—AR1)— 0.6 2 4
0 {EENERE(FE. 26) FHLTL—Y 05 5 2
R - TEE - 18K - 50 FAN-EIRNZEERE) HiELE 0.3 3 2
(ha)
=) = 545 +
% - 37.6 vV fEEH(EF.26)
72 1t 8.1
o HE=E
o oE A 0.0 on B m#& (ha) (FA33)
=3 %8 0.0 YITE - Y1 - Ui 0.1 15
i - T 0.0 BRAR - -
TEEEY _ #HHtD 0.3 33
871 W _ TEERELD 1.1 223
it = 1.6
& X 71
55y RAN—5F 0.0 MRRBEMITHZGEWVEDIEN 0 JTEREE
” - e Ligl— TR
= EERFEEFHEER LD TERE
B 1E Y 0.0 MBRREZELEXLEOVEDIEN X I TXREE

- 18 -



REX (HERAE)
BEEELEE(FE.26) k- gREmERC M HREMENERIEN(FE. 26)

%%jé&%{ (BHM) . . == | Al | EiE
= A 36 o (ha) (1) (B85h)
¥ x 25 Jowyal)— 2.5 6 1

= 1t 7 INLA >3 1.7 25 3

Fg - £48 — A4 1.4 46 3

= L] - hra 0.9 11 3
ZIE - #BEE 0 IHTA 0.6 5 3
I=EEY — avwvs 0.6 5 1

g HEY - FrAy 0.5 14 0

1E =3 4 ¥ 0.5 7 1
T35 RhnN—4 — — Ty 0.3 8 0

Z - Y rAE 0.3 3 0

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

Bz & = iAol IV RETERIEIL (F. 26)
1ERE | T K™Y 13% _
2688 | Hoa 8% 5 B E:f ‘m(%g fﬁﬂ%ﬁ;
3H&E | ~ k 8% L 0.7 3 1
AfiRE | #4143 8% ™M A 0.4 0 0
56mE | /NLA 3 8% MY amIAY 0.4 0 0
TR 0.3 3 5
0 {E{IENEF(F. 26) A TI—Y 0.0 0 0
XERE . BF HEKR TS5V FAN-EIRNZIZEE] 7R 0.0 0 0
(ha)
a8 E 15.3
2 E 2 - S mA () | (5 5
= 55 _ It - UIE - UK 0.0 0
I - RS 0.0 BRAR - -
TEREY — #Ho0 0.1 15
57 E Y _ TTEAHLD 0.0 4
it = 0.2
18 * 0.7
73 FhA—8 - S FREMITHR AL DI 0 TR
" s LIl — 1R
= - REAHEAEEER SO TR
B 15 1 0.5 R L RE LAV DI X TR

-19-



BEERTE(F.26) ik GREmER(

M EFRAFAENEFRIELL (F. 26)

%%Afémﬁ: (BHM) . . == | Al | EiE
= A 1148 o (ha) (t) (B5n)
% % 787 FrAY 434 | 1873 107
= 1 175 Joyaly— 15.5 153 29
Fg - £48 0 4> 14.8 620 39
= B 0 IHATA 12.3 116 65
ZIE - #E5E 0 IN X 10.5 209 24
IxE%EY 0 FYEQaY 8.8 102 20
B HEY 0 RoLrys 7.8 87 28
ft 3 174 ¥ 7.1 142 31
952 RhN—48 10 avwvst 6.5 120 32
Z 1 HhME 6.1 62 14
EEEHEEIES (VS FhA—EEREEH)
[ & = CorACON IV REERIEGL (F. 26)
1488 | bk 12% _
2fafE | Fr Ay 9% % H ?S W(%E FEH;?;
SfifmB | TH <A 6% h¥ 9.9 77 23
AfifB | T K 5% TI—A1)— 9.5 31 58
5B | TIL—~1)— 5% TRY 45 40 61
21 3.6 4 1
I EIENER(F. 26) 5 A 3.4 4 1
XERE . BF HEKR TS5V FAN-EIRNZIZEE] MU Ay 25 3 1
(ha)
& B 271.9
e | 37.7 2 hEE
W ER 23 ® A ER0D) | 1)
= 15 0.3 Y7L - Y1 - 14k 14 169
ZI1$ - 8 0.0 AR 0.0 1
Tl 0.0 #%E D 3.1 139
8 B £ 0.2 TEEAELD 6.7 884
ft 3 11.2
& X 14.5
352 RhiN—4%8 0.1 KRTBEMITHE WS DI 0 JTERED
- 151 EZ%K;}L;H—J_’C%EE )
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
TEED 1.7 ERRE L RF L EVEDIKT X TR

-20 -



BEERTE(F.26) ik GREmER(

REELE (EHM)
& E 722
# % 616

S &) 7
- %248 -

= ] -
ZIE - #B5E -
I=EEY —
g|REEY -

ft &3 99
952 KhiN—48 —

E —

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

I3z

H&RLLE (%)

16 E

avwwyr

32%

2fifE

IS A

1%

3fimAE

=

k< b

4%

I
K
n
juii|

T 7 LT A
=]

4%

* 7 (¥19)

o
EF
m

AR

4%

I {FIENMETEE. 26)

MRH - TEE WK - TS5V FAN-BIRNFREHE]

(ha)
a H 118.4
% * 109.2
= 1 0.6
fg - £4 -
=z i —
ZIE - HEREE -
I=REY -
g B E Y —
1t 3 8.5
i PN 0.2
52 RFhN—%8 —
z —
% B £ ¥ -

M EFRAFAENEFRIELL (F. 26)

B g mfa | NEE | BEHE
(ha) (t) (B85h)

avvF 38.9 471 233
IHTA 19.1 95 79
Jaoyal)— 9.2 61 17
FrAy 3.6 102 9
= 2.6 34 11
R = 2.6 70 7
RoLrvYD 25 18 9
A 2.4 30 5
HhH)ITST— 2.0 25 5
NI HA 1.8 34 3

IV REAIEML (. 26)

B g miE | WEE | EHE
(ha) (1) (B5h)

TED 0.2 3 2
D Az AY 0.1 0 0
9 0.0 0 0
A 0.0 0 0
h¥ 0.0 0 0
*o4 7=y 0.0 0 0

VvV TeEHE(F.26)

2 Eiha) | AR
G - 9% - Ok 74 938
iR s -
2310 0.0 1
TEEAEIO 1.3 350

MRTBAITHIEWNEHDIN 0 I TREE
Za% LIdN—1T&aE
BEAFEIIFAEERCEHDIE - TREL
MERELRERLGEVEDIFTXITRE

221 -



ek aifenEid I I FFRAFENERIELL (F. 26)

%%jé&%{ (BHM) . . == | Al | EiE
= A 380 o (ha) (1) (B85h)
57 % 372 avvr 42.0 768 219

= 1t 3 I A 8.3 75 46

Fg - £48 — ¥ 25 50 12

= L] 0 FrRy 2.4 102 6
ZIE - HESE - Joyal)— 2.1 21 5
IxE%EY — RoLryn 1.4 16 5
M EY — A4 1.4 56 4

ft &3 5 INLA Y3 1.2 23 3
T35 RhnN—48 — k< b 0.8 54 25

-3 — kEOaY 0.8 7 1

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

iz & | T oA IV REERIELL (2. 26)
1eRE | 23 VT 58% _
2fifl | THT A 12% &R H E\? lm(%g kEEH;iﬁ;
3fimB | < b+ 6% TI—AR1)— 0.8 0 2
ALEE | £F 3% 5 4 0.1 0 0
56mE | ¥ X 2% 1) 0.0 0 0
h¥x 0.0 0 0
I {HIENEFHE(FE. 26) 4 TL—Y 0.0 0 0
MR - TEF MK - 7Y FAN-EIRNIZIGEE] HHERE 0.0 0 0
(ha)
=) B 72.9
Z = 2 11 £ H Eiha) | AR
= 5 0.0 1E - UIEE - Ul 0.3 37
FIE - HFREE — BkiR 0.0 0
I=REY — 2330 0.0 0
18 W — AT L0 - —
(3 = 0.3
1E K 0.0
752 FhA—8 - S FREMITHR AL DI 0 TR
o= LIk —JTRE
= - WA E o BEE R SO | TEE
% e 1F ¥ - WERE EHE L EVHDIENX TR

-2



IR
BEEELEE(FE.26) k- gREmERC M HREMENERIEN(FE. 26)

%%jé&%{ (BHM) . . == | Al | EiE
= A 1429 o (ha) (t) (B85h)
2 x 1324 avvr 153.2 | 2859 684

= 1t 3 I A 4.0 76 45

Fg - £48 — RoLrys 1.8 20 7

= L] - 2N 1.3 44 34
ZIE - #B5E - vavxy 1.2 30 12
IxE%EY — FYEOOY 1.1 9 2

B HEY — * 1.0 21 5

(3 &3 84 k< b 1.0 78 61
952 KhiN—4 18 A4y 0.8 58 4

3 - *avy 0.8 37 9

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

[ & = CorACON IV REERIEGL (F. 26)
1288 | 27 vF 48% _
2fi@E | b3k 4% & B E:f ‘m(%g fﬁﬂ%ﬁ;
3fMmE | THTA 3% TR 0.1 1 2
AfigB | 22U 2% YA IhY 0.1 0 0
56mB | 2 hT 2% ™ A 0.1 0 0
h¥ 0.1 0 0
I {HIENEFHE(FE. 26) 1FSY 0.1 0 0
KR BE MK 5V FAN-EIRNIFEEE) Y94 T)—Y 0.0 0 0
(ha)
& 5 184.0
2 e 2 Of = H i (ha) | )
= 5 — tN7e - 913 - UIHX 1.2 49
Z1E - s _ BRR 0.0 4
TZEEY _ #Hio 3.0 80
R ) _ TEERELD 3.3 293
(3 = 75
1 A 0.5
T3 EnN—4 0.4 N RREMICHEVBOIE 0 TR
" 75 LIgT — TR
s - BERHE FFEE R BOWE - | TER
% e 1F ¥ - WERE EHE L EVHDIENX TR

-23 -



M EFRAFAENEFRIELL (F. 26)

en N
’Eﬁfmi (?f;) o g | @R | mEE | E4E
= A (ha) (1) (B85h)

2 % 912 I 23.6 430 49

S 1 99 A4y 17.1 750 31

Fg - £48 12 ¥ 11.2 187 41

= L] 0 YA E 10.5 112 26

ZI(E - HFHEE 0 Ny YA 9.3 445 28
IxE%EY 15 FYEQaY 9.1 73 14

B HEY 1 hria 8.6 17 33

ft &3 15 wRoLryy 8.1 104 33

T35 RhnN—48 0 HRF ¥ 7.6 104 31

5 0 Faoy 7.4 214 53

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

[1:0f - =i C iAo IV REmEAEIESL (. 26)
16@BE | F< k 1% = e
L 0 0 [ =] R RE
2028 | 72 7% % B | 0 | @B
3fimB | 1Y 5% ) 45.7 23 4
46 B | NLA T3 5% TI—R1— 16.0 52 46
SfigE | TI—~U— 4% B 13.4 18 9
h¥ 12.8 42 12
O {EIENTEFE (F. 26) £ TL—Y 7.9 34 11
KB TEE K - 55 FHA—BRNESER) ™ 5.6 ’ >
(ha)
& & 409.3 -
] il 103.9
o HEE
W ER 15.1 @ ER0D) | 1)
=3 %5 0.8 Y1t - Y1EE - U8 1.0 111
ZIE - Enm 2.1 BRiR 0.0 8
TEEEY 52.9 #t0 0.3 5
87 % 1 W 147 EEAELOD 0.9 138
it = 2.2
iE] A 9.7
R N A | 0.0 MRRBNMISTHECEVWE DK 0 I TR
2 0.6 BEA VAV NG .
i ERAFFFRIEFFAEERSEDIE - I TR
% I 15 1 6.9 WEHRE LRE L LSO X TR

-4 -



g™ (hBEHE)
BEEELEE(FE.26) k- gREmERC M HREMENERIEN(FE. 26)

%%jé&%{ (BHM) . . == | Al | EiE
= A 28 o (ha) ® (BR)
# -3 20 N 0.7 14 2
S 1t 0 Y hME 0.4 4 0
e-%28 0 hosa 0.3 5 1
=2 8 0 ¥ 0.3 6 1
ZIE - s 0 g4y 0.3 11 0
I=EEY 0 AIRF 0.2 7 0
g B E Y — NI YA 0.2 9 0
1€ = 7 Fayy 0.2 4 0
5V Fhin—4 - koEQOY 0.1 1 0
= — vanh 0.1 0 0
EEEHEEIES (VS FhA—EEREEH)
[ & = CorACON IV REERIEGL (F. 26)
1688 | <+ 13% _
2B | NV — EFS(#EDD) 7% L =] ?S w(%g %EH;?;
3fiigmB | ¥R 5% A 0.2 0 0
46imB | N1 3 5% ) 0.1 0 0
5fifmB | 7 LSEELD) 5% kS 0.0 0 0
TL—~1— 0.0 0 0
0 {EIENERE(E. 26) FH4T—Y 0.0 0 0
XERE . BF HEKR TS5V FAN-EIRNZIZEE] MBS 0.0 0 0
(ha)
a H 6.1
S 1t 0.5 =
W EE 0.1 # B mHha) | 0
= 55 0.2 B7E - YNE - Uik 0.0 20
ZIE - 0.0 BRAR - -
Tk 0.4 #%E D 0.1 14
SRR X _ TTEAHLD 0.2 59
1t &= 0.4
] X 0.2
922 KhN—%E — KRTBEMITHE WS DI 0 JTERED
> = STz LIS TR ]
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
& e %% - MERRELRERELGWVE DX X I TERE

-25-



hEHE™T

BEEELEE(FE.26) k- gREmERC M HREMENERIEN(FE. 26)

%%jé&%{ (BHM) . . == | Al | EiE
= R 1 046 AR (ha) (1) (B85h)
# % 887 NFE == 29.8 284 53

2 1 63 INLA Y3 15.6 328 36
- %248 14 ¥ 10.9 230 48

= L] 0 YA E 10.3 112 25
ZIE - HERE 0 g4y 9.8 438 27
IxE%EY 2 N YA 8.5 408 20

B HEY 0 CAE 6.7 206 16

ft 3 39 wRoLryy 6.7 79 24
952 RhN—48 39 F\F 6.3 62 88

5 - TRy 6.0 198 15

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

[[:{im & = iAol IV RETERIEIL (F. 26)
1E&E | 2k 13% _
2688 | 7/\F 8% & g | T BER AUE
3fimE | FYEROY 5% 91) 55.1 38 7
4figmB | FR 5% Ve 7.8 49 14
S5fIfmB | ¥ 5% 9 X 6.1 8 2
HWiELE 3.2 7 4
0 {E{IENEF(F. 26) T—A1)— 2.7 6 1
X%ﬁi * TE% * *IE* * 7\57 F\fJI\‘—ﬁLirﬁi’%EﬁJ XA J)L—Y 2.4 15 5
(ha)
& 5 304.7
2 it 81.8 -
RET 18.2 ® B mHh) | e
T £ 11 YI7E - YIEE - U)K 1.3 221
I - 1.7 BRAR 0.0 0
IEEEY 48 #H0 0.3 26
8 B Y 0.8 TEEAELD 1.7 143
it = 3.2
& PN 4.1
TV EAN—E 2.1 RIS DI 0 THER
" ZU7z LIE — TxRaT
< - FERAHFLEHER R LOR - TR
®IE 2.0 IR ERE LBV B DT X TR

-26 -



PFtth
BEEELEE(FE.26) k- gREmERC M HREMENERIEN(FE. 26)

%%jé&%{ (BHM) . . == | Al | EiE
= A 187 o (ha) (t) (BR)
# % 148 NFES=E=B 2.7 22 5
S 1t 7 A4y 2.0 75 5
Fg - £48 4 N 1.8 33 4
=2 ] 0 FoRy 1.8 71 4
ZIE - HEREE 0 ¥ 1.7 31 7
IxE%EY 0 Jowyal)— 1.6 15 3
g B E Y — AIRE 1.6 41 4
(4 =3 27 N YA 1.4 60 3
T35 RhnN—48 - A3 1.4 21 7
Z = Fayly 1.4 31 8
EEEHEEIES (VS FhA—EEREEH)
[ & = CorACON IV REERIEGL (F. 26)
1688 | <+ 19% _
2fRE | FR 5% & = Ej ‘m(%g fﬁﬂ%ﬁ;
3figmB | Faol 5% e 15 15 4
AEEE | RE 4% 5 0.9 3 1
56imB | /NP —EFS(HEBD) 4% ™ A 05 0 0
T—R1)— 0.4 1 2
0 {EIENERE(E. 26) HyLaIhY 0.2 0 0
MR - TEF MK - 7Y FAN-EIRNIZIGEE] RS 0.0 0 0
(ha)
& B 42.7
S 1t 4.0 =
L 5.2 & B mHha) | 0
= 55 0.2 B7E - YNE - Uik 0.4 37
ZIE - e 0.0 BRAR 0.0 0
Tk 0.6 #%E D 0.2 29
SRR X _ TTEAHLD 1.2 339
ft = 1.8
] X 0.4
95 RhN—4%8 - KRTBEMITHE WS DI 0 JTERED
> - STz LIS TR ]
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
TEED 0.9 ERRE L RF L EVEDIKT X TR

-7 -



o)

BEEELEE(FE.26) k- gREmERC M HREMENERIEN(FE. 26)

%%jé&%{ (BHM) . . == | Al | EiE
= R 792 A8 (ha) (1) (B85h)
# x 634 ¥ 6.3 105 49

= 1t 21 INLA T3 5.9 97 24

Fg - £48 0 RoL>ys 4.5 42 29

=2 ] 0 Ny YA 4.3 157 18
ZIE - #BEE 0 g4y 4.2 148 20
I=EEY 14 FYEOaD 4.2 32 13
M EY 0 Y hME 3.8 33 17

(3 &3 117 FrRy 3.4 121 15
T35 RhnN—48 3 *aoy 2.8 58 31

3 — hova 2.6 36 22

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

[ & = CorACON IV REERIEGL (F. 26)
@B | F< b 16% _
SfrmB | 72 6% D 44 2 1
4fIRE | 1Y 4% h¥ 1.8 6 2
SfimB | /¥ Y—-EX S EHD) 4% I—~y— 16 2 6
A 1.1 1 0
I {HIENEFHE(FE. 26) 4 T I—Y 0.9 4 2
XERE . BF HEKR TS5V FAN-EIRNZIZEE] HHERE 06 3 5
(ha)
=) B 164.6
2 it 11.6 —
% ES 28 2= mihe) | HE%
= ] 16 N7 - YU - IR 0.6 133
ZIE - B8 1.2 BRAR — _
TEEEY 54.0 70 3.3 149
8 B £ 5.0 TEERELD 5.6 987
1€ =3 9.5
18 N 45
IV N8 0.0 MERBMITH VB DI 0 I THR
- 2 LI — TR
= - FRAHE SRR SO | TRE
7% e 1 3.0 WERE LRE LEVE DI X I TRT

-28 -



B o ET
BEEELEE(FE.26) k- gREmERC M HREMENERIEN(FE. 26)

%%jé&%{ (BHM) . . == | Al | EiE
= A 283 o (ha) (t) (BR)
# x 247 NLA 3 5.1 93 13
S 1t 26 (NpE =Yu = 3.9 32 7
Fg - £48 0 4> 2.6 102 8
= 45 0 hoia 2.4 36 12
ZIE - HRsE 0 HrME 2.0 19 5
I=EEY 0 ¥ 1.9 36 9
M EY 0 k< 1.9 118 60
1€ =3 8 AIRE 1.7 45 4
T35 RhnN—48 — Ry 1.7 66 5
2 — RHoLUYY 1.6 17 6
EEEHEEIES (VS FhA—EEREEH)
[ & = CorACON IV REERIEGL (F. 26)
16&E | F b 21% _
2fGE | F R 6% & = E:f ‘m(%g fﬁﬂ%ﬂ;
3fimB | S = k< k 5% 51 22 4 18 3
ARG E | N3 4% ™ A 3.6 5 1
S5H&E | hoda 4% T—R1— 2.6 6 11
HWiELE 1.2 2 1
I EIENER(F. 26) h¥ 1.1 6 2
XERE . BF HEKR TS5V FAN-EIRNZIZEE] MU ATy 0.5 0 0
(ha)
& H 84.3
g 3 32.6 -
W EE 10 s B mHha) | 0
= 55 0.5 B7E - YNE - Uik 0.5 81
ZIE - 1.1 BRAR 0.0 1
TEREY 0.4 #HH0 0.0 0
SRR X 13 TTEAHLD 0.0 2
1€ = 0.5
] X 0.7
922 KhN—%E — KRTBEMITHE WS DI 0 JTERED
> - 7 LI3T—) T ]
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
TEED 0.7 ERRE L RF L EVEDIKT X TR

-29.



M EFRAFAENEFRIELL (F. 26)

%%Afémﬁ: (BHM) . . == TRl | EEE
= B 199 o (ha) (t) (BR)
# ¥ 187 JHE 13.0 33 91
= 1 9 INFOX 35 106 9
Fg - £48 0 Ny YA 1.0 67 3
= 8 0 4> 1.0 64 3
ZIE - HRsE 0 2avA 0.9 12 15
IxE%EY 2 Y rAE 0.8 13 2
g B E Y - AR 0.6 10 8
1€ = 1 Fayy 0.5 19 3
5V Fhin—4 - ¥ 0.5 15 2
2 — +Z 0.5 53 6
EEEHEEIES (VS FhA—EEREEH)
(i & | CorACON IV REERIEGL (F. 26)
16&E | 74 46% _
2HEE | SamH 7% 2 H ?S ‘u(%g FEH;?;
3fmB | <+ 6% ) 0.9 2 0
46IGEE | /NLA 3 4% HiZE 05 4 3
56imB | 147 4% FoA4IL—Y 0.3 6 2
TL—~1— 0.2 1 2
I EIENER(F. 26) ) A 0.2 0 0
R - TEE - 18K - 50 FAN-EIRNZEERE) I E 0.1 2 1
(ha)
& H 34.0
S 1t 2.4 =
RET 0.0 @ B mHh) | e
= 5 0.0 tIfE - tIE - UK 0.0 10
ZI1$ - 8 0.4 AR - -
TEEEY 0.4 #H0 0.0 0
57 E Y _ TTEAHLD 0.0 1
1t &= 0.0
i X —
552 RhN—%8 — MFREAISEEVEDIEN 0 ) TRE
o= FZH7%5 LIk — TR
= - EERHERBEER LD | TR
& e %% — MERRELRERELGWVE DX X I TERE

-30 -




BIER
BEEELEE(FE.26) k- gREmERC M HREMENERIEN(FE. 26)

%%jé&%{ (BHM) . . == | Al | EiE
= A 134 o (ha) (t) (B5n)
% - 104 IN X! 6.4 121 12
S &) 2 Y rME 2.1 20 4
Fg - £48 0 A4 1.8 71 4
=2 8 0 N YA 1.7 84 4
ZIE - HRE 0 7% 1.2 23 4
IxE%EY 3 JHE 1.0 2 5
£ 1 9 — Fayy 0.9 22 5
ft 3 25 YK 0.8 12 4
T3V Fhn—4 - 2avh 0.7 6 9
-2 - & 0.7 13 2
BEEHLEIEN (V5> FAR—EEREBH)
iz & = T oA IV REERIELL (2. 26)
1&E | /L1 3 9% _
2fi@E | b3k 7% & B E:f ‘m(%g fﬁﬂ%ﬁ;
SfumB | TavH 7% ) 0.4 0 0
AfimB | YOIV (#HL D) 3% HiEsE 0.4 0 0
SHEGEE | PV T A (L D) 3% kS 0.3 2 0
FoA4TIL—Y 0.2 1 0
I EIENER(F. 26) ) A 0.1 0 0
MR - TEF MK - 7Y FAN-EIRNIZIGEE] T—A1)— 0.1 0 1
(ha)
& ] 31.2
S 1t 1.4 =
RET 0.0 @ B mHh) | e
T 15 0.1 L1t - YIE - U4 0.0 12
ZIE - 0.0 BRAR - -
TEEEY 0.7 237 0.7 65
8] 1 15 4 _ TTEAHLD 0.0 25
ft 3 1.4
i EN 0.3
g5 FhnN—% - RFREMITEIEEWVEDIET 0 I TREE
> - STz LIS TR ]
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
& e %% — MRRE LRI LEVE DI X JTERE

23] -



ek aifenEid I I FFRAFENERIELL (F. 26)

en N
’Eﬁfmi (ff:) o g | @R | mEE | E4E
= A (ha) (1) (B85h)

# % 2262 wRLYYY 41.8 490 123

g 1 198 INLA Y3 40.9 656 90

Fg - £48 36 A4 333 | 1129 87

= 5B 0 avvs 28.9 434 140

ZIE - HERE 0 NFE == 28.5 207 48
IxE%EY 0 Y hSE 25.2 208 59

B HEY 9 ¥ 23.3 377 99

ft 3 61 hova 18.3 242 82

T35 RhnN—48 2 *aY 18.1 365 109

5 0 NG YA 18.0 669 40

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

Bz & = iAol IV RETERIEIL (F. 26)
%8 | h= bk 17% _
2fRE | F2 7% & B E:f ‘m(%g fﬁﬂ%ﬂ;
3fRE | v 5% &, 133.1 74 21
AfImB | "LV 5% TN—A1)— 227 38 99
5mB | Fa2>) 4% Ly 9.2 12 3
h* 8.5 34 14
I {EIENEHE(FE. 26) WA 6.1 7 5
XERE . BF HEKR TS5V FAN-EIRNZIZEE] —RUF 3.1 40 44
(ha)
=) E 768.4
e 5| 186.5 2 =
xS 415 o B miftha) | zx.55.3)
= ] 10 N7 - YU - IR 1.2 247
I - 1.7 BRAR 0.0 8
TEEEY 25 #etm 2.3 252
8 B Y 27.8 TEEAELD 1.5 160
it = 5.1
HE X 134
T3 EnN—4 0.4 N RREMICHEVBOIE 0 TR
" 27 LIdT— ) TRET
= 0-5 REAHEAEEER SO TR
BRIE Y 10.4 RS L RE LEWE DI X TR

-32-



BTHT
BEEELEE(FE.26) k- gREmERC M HREMENERIEN(FE. 26)

%%jé&%{ (BHM) . . == | Al | EiE
= A 1915 o (ha) (t) (B5n)
% - 1648 INEE 26.7 405 54
S 1 149 RoLovyy 26.4 227 84
Fg - £48 19 Y rAE 20.3 159 43
= 8 1 4> 20.1 647 49
ZIE - #E5E 0 =lcaVbs 18.6 266 84
IxE%EY 0 ¥ 15.8 242 62
B HEY 0 hria 14.7 184 61
ft 3 89 FrRy 14.0 461 31
T35 RhnN—48 8 AT XY 13.8 305 28
Z 0 Fayly 13.0 248 71
EEEHEEIES (VS FhA—EEREEH)
[ & = CorACON IV REERIEGL (F. 26)
14I@E | ~< b 17% _
2fGE | F R 7% & B E:f ‘m(%g fﬁﬂ%ﬂ;
3fimBE | KoLV 4% | 39.8 43 9
46iRE | o<V 4% vES 16.3 127 38
56imB | TIL—AR1)— 4% TI—AR1)— 125 41 76
A 9.8 12 3
0 {EENERE(FE. 26) HoLavIhY 2.4 2 0
MRH - TEE WK - TS5V FAN-BIRNFREHE] %S 13 8 5
(ha)
& B 486.9
S 1t 84.3 =
- xS 235 & B mHha) | 0
= 55 16 tIfE - tIE - UK 3.5 528
ZIE - 14 BRAR 0.0 16
Tk 0.9 #%E D 0.7 16
8 15 4 6.8 TTEAHLD 1.1 114
1€ = 5.4
& X 10.2
352 RhiN—%8 0.1 KRTBEMITHE WS DI 0 JTERED
= 03 EZ%E}L;H—J_’C%%E )
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
TEED 2.3 ERRE L RF L EVEDIKT X TR

-33-



ek aifenEid I I FFRAFENERIELL (F. 26)

%%jé&%{ (BHM) . . == | Al | EiE
= A 926 o (ha) (t) (BR)
# -3 528 NLA3 8.0 170 19
= 1 378 g4 6.3 276 18
Fg - £48 9 k< bk 5.9 421 179
=2 8 0 ¥ 5.5 115 25
ZIE - HRsE 0 HhME 4.9 54 13
IxE%EY 0 avwvys 3.9 76 20
M EY 0 RoLrys 3.8 45 14
ft 3 12 hova 3.2 55 16
5V Fhin—4 - FrAY 3.1 144 8
Z - BIrF 29 90 7
EEEHEEIES (VS FhA—EEREEH)
[ & = CorACON IV REERIEGL (F. 26)
1H&E | =Ry 24% _
2fi@E | b3k 19% & B E:f ‘m(%g fﬁﬂ%ﬁ;
3fmB | TIL—A~1— 8% TI—AR1)— 9.2 30 76
AfigB | TF 5% 1) 8.9 10 3
SfumB | FR 4% kI 2D 8.3 206 221
h¥ 55 42 17
0 {EIENERE(E. 26) wAN) 2.4 21 45
R o BE - HEK - 55V FAN—BIRTIZFERE) ™ A 13 2 0
(ha)
& B 137.3
e | 38.7 2 hEE
L 103 D B i (ha) | (£x.558)
s = 0.2 E1E - Y1 - Eik 0.0 8
ZI$ - 38 0.3 AR - -
TERHEY 0.0 B#L0 0.5 24
8 15 4 0.8 TTEAHLD 0.4 49
ft 3 1.0
& X 0.7
9252 FhiN—%8 - KRTBEMITHE WS DI 0 JTERED
> = STz LIS TR ]
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
TEED 1.9 ERRE L RF L EVEDIKT X TR

-34 -



BEERTE(F.26) ik GREmER(

EEHE (BHM)
& E 134
# % 107
S &) 24
Fg - £48 2
= L] 0
ZIE - HRE 0
I=EEY 0
g|REEY -
ft &3 0
952 KhiN—48 —
E —

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

I3z

H&RLLE (%)

16 E

k< b

10%

2fifE

TIL—AR1)—

9%

3fimAE

=

FR

6%

I
K
n
juii|

- 21
A
=]

IARTHA

3%

o
EF
m

AR

R

3%

I {FIENMETEE. 26)

MRH - TEE WK - TS5V FAN-BIRNFREHE]

& ] 33.4
# 3 19.1
g 5| 11.1
fg - £4 2.0
= 5B 0.1
ZIE - HEE 0.1
I=EEY 0.0
g2 MY -
ft x 0.3
i EN 0.0
952 RhN—%8 —
i —
#% e 15 ¥ 0.6

-35-

ZEE™

M EFRAFAENEFRIELL (F. 26)

B g mfa | NEE | BEHE
(ha) (t) (B85h)

LA 3 1.9 44 4
A = 1.2 51 3
¥ 1.0 21 4
RoLrvD 0.9 12 3
IATA 0.9 10 5
Y hSE 0.8 10 2
hria 0.8 15 4
FR 0.7 61 8
NG A 0.7 37 2
Fav 0.5 16 3

IV REAIEML (. 26)

B g miE | WEE | EHE
(ha) (1) (B5h)

2 3.5 4 1
A 2.5 3 1
TI—R1)— 2.0 7 12
h¥ 1.7 13 4
Hriagshy 0.5 0 0
TEr 0.3 3 4

VvV TeEHE(F.26)

2 Eiha) | AR
G - 9% - Ok 0.1 3
iR s -
2310 0.0 1
EEAE L0 0.0 8

MRTBAITHIEWNEHDIN 0 I TREE
Za% LIdN—1T&aE
BEAFEIIFAEERCEHDIE - TREL
MERELRERLGEVEDIFTXITRE



HHER - RIB(EDERC

REELEE (EHM)
& H 1277
# x 236

S 1 1025

Fg - £48 7

= L] 0
ZIE - #B5E 0
I=EEY —

B EY -

(3 &3 9
952 KhiN—48 -

E —_

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

iz ah =] 8AkLE (%)

1RB | =AkRoF D 66%

26iqB | T K 1%

3fmB | 7k 6%

AfigB | X 2%

5HI&E | h¥ 1%

I fEIENER(FE. 26)

R o BE - HEK - 55V FAN—BIRTIZFERE)
(ha)

=) & 131.5

34 x 40.4

S 1 80.7

fe - 28 8.1

= 2] 0.2

ZI(3 - HHE 0.0

I=ZEEY —

g HEY -

(3 = 0.7

& ZN 1.4

T3 FhnN—4 -

i —_

& 1Y -

-36 -

M EFRAFAENEFRIELL (F. 26)

= g mE | EE | EHE
(ha) (1) (B85h)

I 3.5 67 7
FR 2.7 203 31
k< k 2.6 173 71
HhME 25 25 6
g4y 25 109 7
hova 2.2 35 10
¥ 2.1 45 9
BIRF 1.8 50 4
Fawl 1.7 42 10
RoLryny 15 17 5

IV REAIEML (. 26)

= g miE | WEE | EHE
(ha) Q) (B5h)

el SV 22 46.2 952 843
TR 10.9 81 138
21 8.1 7 2
h¥ 7.2 47 16
™ A 2.4 3 1
TI—R1)— 2.4 6 13

VvV TeEHE(F.26)

fh B m#& (ha) (*Hi,ﬁﬁ%ﬁ)
Yl1E - YIE - 914 0.0 6
KR - -
#%to 0.0 9
EEABELOD 0.5 88

MRTBAITHIEWNEHDIN 0 I TREE
Za% LIdN—1T&aE
BEAFEIIFAEERCEHDIE - TREL
MERELRERLGEVEDIFTXITRE




vallGa
BEEELEE(FE.26) k- gREmERC M HREMENERIEN(FE. 26)

%%jé&%{ (BHM) . . == | Al | EiE
= A 1103 o (ha) (t) (B5n)
% % 778 Jowaly— 21.2 154 40
S 1 150 RoLovyy 18.1 144 65
Fg - £48 0 FrRy 14.5 444 36
= 5B 0 HhME 1.4 83 27
ZIE - #E5E 0 INESE 10.1 143 23
IxE%EY 2 A4y 9.9 294 26
B HEY 1 avwvyT 9.7 126 47
ft 3 17 NyEI=l=B 8.8 56 15
5V Fhin—4 153 ooy 6.4 164 29
F-2 0 ¥ 6.4 91 28
EEEHEEIES (VS FhA—EEREEH)
[ & = CorACON IV REERIEGL (F. 26)
14I@E | ~< b 1% _
2R | KoL 6% & g | T BER AUE
fmB | = RoF Y 5% 51 8.3 7 2
46iRE | o<V 4% vES 6.1 35 15
5fi@mB | VK 3% TI—A1)— 5.0 16 37
A 3.7 5 1
I {HIENEFHE(FE. 26) S5 3.2 3 7
R - TEE - 18K - 50 FAN-EIRNZEERE) —hRyF 25 46 50
(ha)
& B 336.7
S 1 34.7 =
WS 21 # B mHha) | 0
= 55 0.4 tIfE - tIE - UK 0.6 52
ZIE - 0.4 BRAR 0.0 5
TEREY 7.5 #HH0 0.0 4
8 15 4 9.1 TTEAHLD 1.0 205
ft E 1.6
& X 96.8
352 RhiN—%8 0.5 RFREMITEIEEWVEDIET 0 I TREE
= 18 EZéiﬁzL,LatF—J_’C‘%EE )
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
% IE %% 3.6 ERRE L RF L EVEDIKT X TR

-37-



HEEm

BEENTE(E.26) k- SREmERC
EEHEE (BHM)
=) E 233

52 x 168
g i 50
W EE 0
=1 55 —~
I - #E 0
TEEEY 0
£ 15 9 —~
1t = 15
5352 KhN—4%8 —
E —

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

I3z

H&RLLE (%)

16 E

k< b

1%

2fifE

ALY

8%

3fimAE

=

—kyFT

I {FIENMETEE. 26)

7%

I
K

avvyr

=l

e
=]

6%

5

EF

mE | THTA

6%

R o BE - HEK - 55V FAN—BIRTIZFERE)
(ha)

& H 44.8
# x 34.8

S 1t 7.8

fg - £4 0.2

= 5B -
ZIE - HBEE 0.1
I=EEY 0.0

g7 B E Y -

(3 &3 0.9

iE] ZN 0.5
952 RhN—48 —

i —
®&IEEY 0.4

-38 -

M EFRAFAENEFRIELL (F. 26)

= g mfa | NEE | BEHE
(ha) (t) (B85h)

g4y 3.1 97 8
Jawyal)— 2.9 22 6
avvs 2.9 41 15
FyEOaS 25 17 5
INEOE 2.4 37 6
IHTHA 2.3 17 13
—oTy 1.8 48 8
FrAy 1.6 51 4
YA E 1.6 12 4
¥ 1.5 23 7

IV REAIEML (. 26)

B g miE | WEE | EHE
(ha) (1) (B5h)

2 1.4 1 0
h¥ 1.3 9 3
JTED 1.3 11 18
TI—A1)— 1.3 4 8
—RUFY 0.8 19 16
FoA4 70—y 0.5 4 2

VvV TeEHE(F.26)

2 Eiha) | AR
N7 - YU - IR 0.4 40
BkiR - -
237 0.4 14
EEAEDIO 0.1 82

MRTBAITHIEWNEHDIN 0 I TREE
Za% LIdN—1T&aE
BEAFEIIFAEERCEHDIE - TREL
MERELRERLGEVEDIFTXITRE




=&
BEEELEE(FE.26) k- gREmERC M HREMENERIEN(FE. 26)

an N
E%Aféméﬁi <§9755F2q> z . == | Al | EiE
= A (ha) (1) (B85h)

57 % 590 Joyal)— 11.0 82 21

= 1t 192 INLA >3 9.2 138 21

fe - £ 4 0 TRy 9.0 280 23

= L] 0 FyEOaS 7.2 46 13

ZIE - HRE 0 IHATA 7.0 47 38
IxE%EY — A4 6.7 203 18

M EY - HhVITZT— 5.8 82 14

ft &3 49 wRoLryy 5.2 35 19

952 RhiN—48 120 F R 4.6 253 57

3 0 k< b 45 217 131

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

(i & = iAol IV RETERIEIL (F. 26)
%8 | h= bk 14% _
2(iRE | F X 6% % H Ej ‘m(%g fﬁﬂ%ﬂ;
3fu@A | T K 6% 5 8.9 60 o4
AfimB | TI—~1— 5% A TIN—Y 8.5 73 34
SfigmB | TH YA 4% T—R1— 7.0 20 50
21 6.2 6 2
0 {E{IENEF(F. 26) XoFo 55 6 13
BB TEE K - 55V FHN-EINFSER) IRy 3.4 27 54
(ha)
=) E 199.6
S 1t 445 =
CRET 17 @ A mHh) | e
= ] 0.1 N7 - YU - IR 1.9 129
I - 8 0.1 BRAR 0.0 3
I=ZEEY — #etm 0.2 12
8 B £ — TEEAELD 3.2 642
it =3 53
HE /N 28.0
IV N8 25 MERBMITH VB DI 0 I THR
" 27 LIdT— ) TRET
= 0.7 ERAHEEBEE R LOR - THR
%R 0.5 RS L RE LEWE DI X TR

-39



FEch (i AE)

BEERTE(F.26) ik GREmER(

M EFRAFAENEFRIELL (F. 26)

%%Afémﬁ: (EHEM) : . TR R
= R 640 A8 (ha) (1) (B85h)
% % 237 avvs 10.1 155 40
S &) 74 ¥ 4.4 78 17
Fg - £48 21 N 4.3 79 9
= B 0 IHATA 4.0 36 20
ZIE - #E5E 0 wRoLoYY 3.8 41 13
I=EEY — Jowyal)— 3.3 34 6
B HEY — Y hSE 3.0 33 8
(3 3 16 4> 3.0 17 7
952 RhN—48 292 FYEQaIY 2.3 22 4
Z - FrAY 2.2 91 5
EEEHLEIER (Y5> FAN—EEREBH)
[ & = CorACON IV REERIEGL (F. 26)
1H&E | =Ry 7% _
ofEE | av VT 6% & =i Eﬁ lm(%g kﬁaﬂ%ﬁ;
3fmB | k¥ k 5% 51y 3.3 6 1
AGIRE | THTA 3% ety % 2 29 54 43
SHImE | ~¥ 3% TI—R1)— 2.3 7 13
ES 1.8 7 2
I EFENEFR (E. 26) JEY 0.9 8 12
KR BE MK 5V FAN-EIRNIFEEE) x94T )—Y 0.9 5 2
(ha)
& B 101.8
2 i 13.3 —
Wm-ESE 23.0 se H i (ha) (*ﬁ@%ﬁ)
5 %5 0.2 It - UIE - UK 0.7 100
ZIE - e 0.0 BRAR 0.0 0
TZEEY _ #HEtD 0.4 38
R ) _ TEERELD 0.3 41
ft E 1.4
& X 1.9
352 RhinN—%8 2.8 RFREMITEIEEWVEDIET 0 I TREE
. FZH7%5 LIk — TR
s - EERHE L IBEE R BOE | THR
% e 1F ¥ - WERE EHE L EVHDIENX TR

- 40 -



e
BEEELEE(FE.26) k- gREmERC M HREMENERIEN(FE. 26)

%%jé&%{ (BHM) . . == | Al | EiE
= A 281 o (ha) (t) (B5n)
# % 154 RHoLUYY 3.8 47 14
= 1 83 =icaVbs 3.1 59 15
Fg - £48 5 N 2.6 56 6
= B 0 HhME 1.9 21 5
ZIE - HEREE 0 ¥ 1.8 38 8
I=EEY 0 FYEOOD 1.7 17 3
M EY — A4 1.6 73 4
1t =3 37 BIRE 1.1 35 3
T35 RhnN—48 2 Joyal)— 1.1 13 2
Z = Fayly 1.0 29 7
EEEHEEIES (VS FhA—EEREEH)
[ & = CorACON IV REERIEGL (F. 26)
VHEE | —hors 25% _
2fRB | F2 k 10% & | Ej ‘m(%g fﬁﬂ%ﬁ;
3fimE | avvF 6% 51 4.0 4 1
4fimB | "LV 5% —RyF 3.4 89 71
5B | NP —EFT(HEDD) 4% ™ A 1.2 2 0
T—R1)— 0.7 2 4
I EIENER(F. 26) h¥ 0.5 4 1
R o BE - HEK - 55V FAN—BIRTIZFERE) RS 0.3 3 2
(ha)
& B 53.8
S 1t 10.6 =
W EE 6.2 # B mHha) | 0
= 55 0.1 B7E - YNE - Uik 0.0 11
ZIE - e 0.2 BRAR 0.0 5
Tk 0.7 #to 0.7 102
SRR X _ TTEAHLD 1.3 382
ft = 2.1
] X 2.7
g5 FhnN—% 0.0 KRTBEMITHE WS DI 0 JTERED
2 _ EZ%EzL,LiF—J_’C%EE )
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
TEED 0.5 ERRE L RF L EVEDIKT X TR

-4] -



ik gieneC I I FFRAE(IENERIEG (F. 26)
%%Afémﬁ: (BHM) : . o Al | EEE
= G 722 = ha) | ® | @A)
# ¥ 574 FrRy 12.1 370 32
= 1t 106 avvr 1.7 181 61
28 2 Joyaly— 8.1 59 16
= 45 0 IHTH 8.0 61 45
ZIE - HRsE 0 RoLUYY 7.6 65 28
IxE%EY 0 N 6.3 105 15
M EY - A4 6.0 190 17
7t = 40 FRes 4.6 62 21
T35 RhnN—48 0 k< b 4.4 248 132
2 0 NFES=E=B 4.2 29 8
EEEHEEIES (VS FhA—EEREEH)
iz & = T oA IV REERIELL (2. 26)
1mB | k< b 18% _
2HBE | TR 10% 2 H E:f ‘u(%g FEH;?;
3uGE | avwVF 8% JTRY 50 44 71
AfimB | THTA 6% 7] 35 4 1
5fmB | ¥R 5% % 23 17 6
9 A 1.8 2 1
0 {EFENEFE (F. 26) T—r1y— 1.8 6 11
MR fEF 1K 5V FAN—-BRNIZIZER) 94T )—Y 1.3 13 5
(ha)
& H 157.5
2 # 18.0 =
W= 21 & B mH(ha) | 0
= . 0.0 E1E - Y13 - U0k 16 148
ZIE - 0.2 BRAR 0.0 0
TEEAEY 0.0 #HD 0.2 8
8 5 5 — EEABELOD 1.6 128
1t &= 3.4
i X 22.2
g5 RhiN—% 0.0 KRTBEMITHE WS DI 0 JTERED
2 0.2 EZéitizL,LatF—J_’C‘ﬁéa )
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
2 BB 1F ¥ 0.8 TR EHE LV B OIS X TR

-4) -



RERELEE(F. 26)

HHER - RIB(EDERC

EEMEE (BHMA)
& 5 339
52 *x 272
S 1t 30
fe - £ % 0
= 4] 0
ZIE - HESE 0
I=EEY 0
M E Y —
1t = 14
55 RhiN—4 23
= 0

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

g4z ah H 8AkLE (%)
16&EB | b7k 10%
2fi@mB | avvF 6%
3fimB | +X 5%
AfGE | RoLUVYY 3%
5B | S XF 2%

I {FIENMETEE. 26)

MRH - TEE WK - TS5V FAN-BIRNFREHE]

(ha)
& H 78.2
# x 38.7
S 1t 20.7
fg - £4 0.1
= 2] 0.0
ZIE - HBEE 0.0
I=EEY 0.0
g7 B E Y -
(3 &3 1.0
iE] ZN 15.9
952 RhN—48 0.5
= 0.7
®&IEEY 0.4

INEFHTH
M EFRAFAENEFRIELL (F. 26)

= g mE | EE | EHE
(ha) (1) (B85h)

avvr 3.3 46 21
INLA Y3 3.0 46 7
RoLryY 2.9 25 10
4> 2.6 83 7
FoEQIY 1.8 12 3
Jayal— 1.6 12 3
IATA 1.4 10 7
Y hAE 1.4 11 3
FR 1.3 77 16
Faol 1.3 25 8

IV REAIEML (. 26)

= g miE | WEE | EHE
(ha) Q) (B5h)

2 10.5 8 2
FoA4 TIL—Y 2.8 18 6
h¥ 2.6 13 4
TI—A1)— 1.3 3 5
™ A 1.0 1 0
YAz hY 0.7 0 0

VvV TeEHE(F.26)

fh B m#& (ha) (*Hi,ﬁﬁ%ﬁ)
Yl1E - YIE - 914 0.2 46
KR - -
2330 0.3 12
EEABELOD 0.5 71

MRTBAITHIEWNEHDIN 0 I TREE
Za% LIdN—1T&aE
BEAFEIIFAEERCEHDIE - TREL
MERELRERLGEVEDIFTXITRE

-43 -




HHER - RIB(EDERC

REELEE (BHM)
& H 1010
# x 662
S 1 272
fE - £ 4 0
= L] 0
ZIE - #B5E 0
I=ZEEY 0
B EY -
(3 &3 73
952 KhiN—48 2
-2 0

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

iz &t B 8AkLE (%)

16mE | =k F D 16%

26imB | FY K 1%

3fimBE | 7R 4%

AfigB | TF 4%

5B | TIL—~1)— 4%

I {E(HRETEHE (. 26)

R o BE - HEK - 55V FAN—BIRTIZFERE)
(ha)

& H 228.2

L3 x 139.1

2 1t 49.3

Fg - £4 2.7

= L] 0.4

ZIE - #BEE 0.0

I=E%EY 0.2

BHHEY -

(3 = 5.1

iE] x 26.1

5352 KhiN—4 0.0

= 0.6

& IEE Y 4.6

-44 -

M EFRAFAENEFRIELL (F. 26)

B g mfa | NEE | BEHE
(ha) (t) (B85h)

Y rAE 13.1 122 32
Jowal)— 9.8 92 19
A4 9.0 344 25
FyEQOOY 8.7 72 15
FrRy 8.7 343 22
woLUYY 8.6 88 32
LA 3 8.4 153 20
avwvs 75 130 39
IATA 7.0 60 38
¥ 5.5 100 24

IV REAIEML (. 26)

B g miE | WEE | EHE
(ha) (1) (B5h)

2 15.9 15 3
ety S 2 9.7 214 163
TI—R1)— 6.5 19 39
h¥ 6.0 41 12
™ A 4.0 5 1
TR 3.4 9 40

VvV TeEHE(F.26)

2 Eiha) | AR
1E - UIEE - Ul 1.4 178
BkiR 0.0 0
#%t o 1.0 91
EEAHLO 2.7 649

MRTBAITHIEWNEHDIN 0 I TREE
Za% LIdN—1T&aE
BEAFEIIFAEERCEHDIE - TREL
MERELRERLGEVEDIFTXITRE




BATIUTH
BEEELEE(FE.26) k- gREmERC M HREMENERIEN(FE. 26)

%%jé&%{ (BHM) . . == | Al | EiE
= R 886 A8 (ha) (1) (B85h)
33 ¥ 439 N3 9.7 191 20
il 5l 304 hria 8.6 141 36
Fg - £48 0 Joyal)— 6.3 64 1
= 55 0 H A E 6.1 62 13
FIE - HEE 0 g4y 5.2 216 13
IxE%EY 0 k< 5.0 332 129
M EY 0 RoLrys 4.9 54 16
1t = 142 FrRY 4.2 179 9
T35 RhnN—48 - — Ty 3.9 138 16
z 0 avYF 3.7 73 19
EEEHLEIER (Y5> FAN—EEREBH)
[l % H CLACON IV SRESERIER (F. 26)
MR8 | =h>F v 23% _
2fi@E | b3k 15% & B E:f ‘m(%g fﬁﬂ%ﬁ;
3mB | Tk 5% ) 18.8 22 5
dfumB | Ho T3 4% k) SV 2 8.6 234 200
56EE | NV C—EXFS(HEBD) 3% Hx 57 48 16
™ 4 42 5 1
0 {EENERE(FE. 26) TI—A1)— 2.0 7 14
R - TEE - 18K - 50 FAN-EIRNZEERE) JRY 2.0 29 49
(ha)
& B 165.2
o il 45.3 z HEE
L 21 D B i (ha) | (£x.558)
= ] 0.2 N7 - YU - IR 1.6 280
ZI1$ - 8 0.0 AR - -
TEEEY 0.3 #L0 0.6 36
TR X 0.0 TTEAHLD 8.3 2 369
1t = 10.5
] K 11.4
952 RhiNN—4% — KRTBEMITHE WS DI 0 JTERED
= v it LI — TR ]
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
TEED 2.5 ERRE L RF L EVEDIKT X TR

- 45 -



ek aifenEid I I FFRAFENERIELL (F. 26)

%%jé&%{ (BHM) . . == | Al | EiE
= R 605 A8 (ha) (1) (B85h)
# % 409 Jowyaly— 9.7 85 18
S 1t 77 Y hME 6.4 56 15
Fg - £48 0 FYEOOY 6.3 49 1
= 8 0 4> 6.2 221 16
ZIE - e 0 FoAyY 6.0 224 14
IxE%EY 0 RoLrys 6.0 58 21
M EY — N 5.3 90 12
ft 3 58 IHATA 4.4 35 22
T30 FhnN—4$ 60 e 4.1 70 17
Z 0 avVF 3.6 57 17
EEEHEEIES (VS FhA—EEREEH)
[ ) = CorAON IV RETERAIENRL (. 26)
1688 | F3 + 14% _
2f8E | TL—~y— 7% % H ?S W(%E rfﬁﬂ%ﬁ;
3fmB | ¥R 5% T—R1)— 75 24 44
ABIGE | THTA 4% 91) 4.9 5 1
56mB | KoLV 3% S 45 34 10
A 13 2 0
I EIENER(F. 26) TR 0.6 5 8
BB TEE K - 55V FHN-EINFSER) LFSH 05 5 3
(ha)
& B 158.4
e | 22.0 2 hEE
W EE 0.3 @ i ha) | 441
= . 0.0 I1E - Y - 04 2.1 240
ZI1$ - 8 0.1 AR - -
TEEEY 0.0 #L0 2.0 90
TR X _ TTEAHLD 1.3 294
1€ = 5.4
& X 34.6
952 Khn—4F 0.3 MEBRBAITEREVEDIET 0 I TRE
5 13 A LI — ) TRED ]
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
TEED 2.6 ERRE L RF L EVEDIKT X TR

- 46 -



Eit (RBEHHE)
BEEELEE(FE.26) k- gREmERC M HREMENERIEN(FE. 26)

%%jé&%{ (BHM) . . == | Al | EiE
= A 159 o (ha) (1) (B85h)
# % 120 wRLYYY 5.6 65 20

2 5| 18 avv 3.6 69 18
- %248 8 Joyal)— 27 29 5

= L] - 4> 1.4 63 4
ZIE - g - FrAy 1.4 61 3
IxE%EY - YrME 1.1 12 3
M EY — & 1.1 23 5

ft 3 13 NFE == 1.1 10 2
T35 RhnN—48 — N 0.9 19 2

5 - FR 0.9 70 11

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

(i & = iAol IV RETERIEIL (F. 26)
188 | ke k 13% _
2fuEE | RHLYYY 13% ) =i Ej mz(%g FEH;?;
3fmB | a<yr 1% h¥ 0.8 7 2
AfifmB | X 7% 51 0.7 0 0
5HRE | =R FS 5% ) A 0.7 0 0
—ikoF 04 10 8
I {EIENEE (F. 26) IRy 0.3 2 3
SRE - TEE <K - 55 Y FHA—EIEERR T =1y — 0.2 1 2
(ha)
=) E 41.0
e faf 3.7 =
RET .3 @ B mHh) | e
= - - 517t - I - 1% - —
g - g - BRAR - -
TEEEY - 237 0.6 57
£ 8 1 0 - EEAE L0 - -
it = 0.6
HE X 0.5
752 FhA—8 - S FREMITHR AL DI 0 TR
- s LT — | TR
< - FERFE I IFEE R LD | THER
& B 5 W 18 WEMRE F 3 LBV DI X THR

-47 -



FRRT

REENTE(FE.26) k- SmEnERC
REREHEE (BHMA)

& 5 1017
5 *x 618

S 1t 100

fe - £ 48 2

= 4] 0
ZIE - HRFE 0
I=EEY 0
M E Y -

1t =3 81
950 RhN—4 160

= 0

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

g4z ah H 8AkLE (%)
16&EB | b7k 7%
2fi@mB | avvF 7%
3fimB | =R 4%
ABIGmE | FvRY 4%
5B | KoLV 3%

I {FIENMETEE. 26)

MRH - TEE WK - TS5V FAN-BIRNFREHE]

(ha)
& H 172.6
# x 107.9
S 1 25.5
Fg - £4 2.1
= L] 0.1
ZIE - #BEE 0.0
I=E%EY 0.0
g2 B Y -
(3 & 45
iE] x 25.0
952 RhN—%8 1.6
= 2.7
& IEE Y 3.1

-48 -

M EFRAFAENEFRIELL (F. 26)

= g mE | EE | EHE
(ha) (1) (B85h)

FrAy 18.4 829 40
avv 12.6 206 66
RoLryY 9.1 98 34
Joyal)— 7.8 77 15
g4y 7.4 298 21
LA Y3 5.6 106 13
IFIA 5.5 50 30
FyEOaSD 5.1 44 9
HhME 3.9 39 10
¥ 3.0 58 14

IV REAIEML (. 26)

= g miE | WEE | EHE
(ha) Q) (B5h)

2 6.0 5 1
h¥ 5.6 34 10
X4 35 4 1
—RFY 3.0 57 43
JKrY 27 19 28
TIL—A~1)— 1.5 4 7

VvV TeEHE(F.26)

fh B m#& (ha) (*Hi,ﬁﬁ%ﬁ)
Yl1E - YIE - 914 3.0 233
BRAR - -
#Ho0 0.8 31
EEABDHO 0.7 15

MRTBAITHIEWNEHDIN 0 I TREE
Za% LIdN—1T&aE
BEAFEIIFAEERCEHDIE - TREL
MERELRERLGEVEDIFTXITRE




BEERTE(F.26) ik GREmER(

EEHEE (EHM)

& E 189
# % 150
S &) 17
- %248 -
= L] 0
ZIE - #B5E -
I=EEY —
g|REEY -
ft &3 22
952 KhiN—48 —
E —

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

I3z LT =]

H&RLLE (%)

16mBE | b7k

13%

26mE | T <A

10%

3fmB | ¥R

=

5%

I
K
n
juii|

iRE | ¥

4%

m

]
TIL—A~1)—

o
EF

AR

3%

I {FIENMETEE. 26)

MRH - TEE WK - TS5V FAN-BIRNFREHE]

(ha)

=) & 39.0
L b 28.0
S 1t 5.7
fg - £4 -
= <] 0.0
ZIE - HFEE -
I=EEY -
BHHEY -
(3 = 1.4
i} ZN 3.6
952 RhiN—%8 —
i —
& 1Y 0.2

ZSPN

M EFRAFAENEFRIELL (F. 26)

= g mE | EE | EHE
(ha) (t) (B5n)

I A 3.3 33 19
NS 2.2 46 5
=D 1.8 81 5
Joyal)— 1.7 18 3
¥ 15 31 7
avvs 1.3 25 6
HhME 1.2 13 3
wRLUYY 1.2 14 4
FrAy 1.2 53 3
NG YA 0.9 46 2

IV REAIEML (. 26)

B g mE | EE | EHE
(ha) (t) (Bn)

h¥ 1.7 15 5
TI—R1)— 0.9 3 7
A 0.7 0 0
FHA4TNL—Y 0.6 7 3
oA Ihy 0.4 0 0
71) 0.3 0 0

VvV TeEHE(F.26)

fh B m#& (ha) (*Hi,ﬁﬁ%ﬁ)
Yl1E - YIE - 914 0.9 134
BRAR - -
#Ho0 0.2 16
EEABDHO 0.3 107

MRTBAITHIEWNEHDIN 0 I TREE
Za% LIdN—1T&aE
BEAFEIIFAEERCEHDIE - TREL
MERELRERLGEVEDIFTXITRE

-49 -



REH T (EBEHRE)

BEERTE(F.26) ik GREmER(

M EFRAFAENEFRIELL (F. 26)

%%Afémﬁ: (BHM) . . == | Al | EiE
= A 495 o (ha) (t) (BR)
# ¥ 437 =kcaVbs 19.0 369 96
= 1 45 RYL2YY 18.5 216 67
Fg - £48 0 N 5.9 121 13
=2 8 — T4y 5.8 254 16
ZIE - HRsE — HhME 5.1 54 12
IxE%EY 4 ¥ 4.8 100 21
M EY - Ny YA 3.7 178 9
ft 3 8 Joyaly— 3.6 38 7
T35 RhnN—48 — FYEQaIY 3.5 33 6
Z = FrRY 3.4 151 8
EEEHLEIER (Y5> FAN—EEREBH)
[ & = CorACON IV REERIEGL (F. 26)
1RE | avvTF 19% _
2fi@E | b3k 18% & B E:f ‘m(%g %5“;
SfifmB | koL >V 14% 71) 6.6 7 2
4fimB | =RV F Y 5% hrvaIhy 2.6 3 0
5fmB | ¥R 5% ™ 4 16 2 1
—RoFY 1.4 34 27
0 {EENERE(FE. 26) TI—A1)— 0.9 3 6
XERE . BF HEKR TS5V FAN-EIRNZIZEE] 4 T )—Y 0.4 4 2
(ha)
& B 127.7
e | 14.3 =
WS 14 # B mHha) | 0
5 : _ g7t - P13 - IR - -
ZIE - HBE — B4R - -
TIEEEY 12.7 #He0 ~ —
8 15 4 _ TTEAHLD 0.6 154
ft 3 0.6
LE K 4.4
9252 FhiN—%8 - KRTBEMITHEZWVWEDIEN 0 JTEREL
> - STz LIS TR ]
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
% IE %% — MERRELRERELGWVE DX X I TERE

-50 -



BEERTE(F.26) ik GREmER(

RAMH
M FRIHEEHIEL (F. 26)

ﬁfmi @ZF;) o g | @R | mEE | E4E
= G (ha) (t) (B5h)
34 -3 172 g4y 3.7 163 10
S 1t 70 INLA T3 3.4 72 8
w-x8 0 wrYLUYY 3.0 35 10
= 55 0 HrE 2.8 30 7
ZIE - HESE 0 Joyal— 2.2 24 4
I=EEY 4 avwvys 1.8 35 9
g B E Y — FrRy 1.8 82 4
1t = 3 NFES- =D 1.8 17 3
5V Fhin—4 — hroa 1.6 28 7
Z - R 1.6 34 7
EEEHEEIES (VS FhA—EEREEH)
[ & = CorACON IV REERIEGL (F. 26)
16&B | =Ry 21% _
21&B | 2 b 12% & = E:f ‘m(%g fﬁﬂ%ﬁ;
@B | RYLYYY 4% A, 26 3 1
4ERE | FR 4% k) SV 2 2.6 67 52
5B | #1412 4% Hx 15 12 4
YU aIhY 0.9 0 0
I {EIENTR(FE. 26) T—A1— 0.8 3 5
SCRHE - TBF < MK - 55V FAN—EIRNFEER) 5 % 0.3 0 0
(ha)
& B 62.8
S 1t 9.6 =
WS 0.4 @ B mHha) | 0
= 55 0.0 B7E - YNE - Uik 0.0 16
I - 8 0.2 BRAR 0.0 0
TEREY 1.9 #H0 0.2 2
8 1 Y _ TTEAHLD 0.0 10
1t = 0.3
] K 1.8
55 RhN—%8 — MERREMITHEEWVEDIEN 0 ) THRSE
= ~ s LI~ TRiE ]
EEAHEIREER LD TR
®&IEEY 1.0 WBRE ERER L VB DX TR

-5] -



ek aifenEid I I FFRAFENERIELL (F. 26)

%%jé&%{ (BHM) . . == | Al | EiE
= B 957 o (ha) (1) (B85h)
% % 756 wRLYYY 44.4 499 159
S &) 42 — Ty 324 | 1162 144
Fg - £48 2 FYEDOOY 13.8 124 24
= 5B 0 HhAE 12.1 124 29
ZIE - g 0 FrRy 9.0 379 14
IxE%EY 0 A4y 8.4 353 22
M EY 2 avwvs 8.2 148 47
ft 3 136 INE 7.3 146 17
952 RhiN—48 19 Joyal)— 6.7 69 13
5 0 IHTHA 6.2 59 33
EEEHEEIES (VS FhA—EEREEH)
[ & = CorACON IV REERIEGL (F. 26)
1H&E | RoLoy 17% _
2MEE | =Py 15% L =] E‘:? 1[1(%; kﬁaﬂ%ﬁ;
3B | F< b+ 5% ) 51 4 1
4fifB | 2 X7 5% TI—R1)— 2.1 5 10
5fifE | avvT 5% pANY) 1.9 9 16
ES 1.3 7 2
I EIENER(F. 26) ) A 1.1 1 1
R - TEE - 18K - 50 FAN-EIRNZEERE) —hRyF 0.5 9 8
(ha)
& ] 230.3
S 1 13.4 =
WS 43 s B mHha) | 0
g ¥ 0.0 L1t - YIE - U4 0.2 39
ZI3 - 0.0 AR 0.0 0
TEE Y 0.4 #%E D 2.9 466
TR X 78 TTEAHLD 1.6 358
1€ = 4.7
iE] N 5.2
352 RhiN—%8 0.1 RFREMITEIEEWVEDIET 0 I TREE
= 01 EZ%E},L:H—J_’C%EE )
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
% IE %% 12.5 WERFRELRERLGWVEDIEN X I TR

52 -



RERELEE(F. 26)

HHER - RIB(EDERC

EEHEE (BHM)
& H 852
# ¥ 614
S 1t 91
Fg - £48 2
= 4] 0
ZIE - HEREE 0
I=EEY 0
g B E Y 0
1t 3 143
952 KhiN—48 2
72 0

BEEEHLEIER (TS Y Fhn—EEREEE)

[ini LT B HaRLL (%)
MigmB | koL vUD 10%
2fumB | b¥ K 10%
3w | avVTS 7%
4fifmB | TH A 7%
SfumB | =R>F > 4%

I {FIENMETEE. 26)

MRH - TEE WK - TS5V FAN-BIRNFREHE]

(ha)
& H 198.0
L3 x 143.2
S 1 26.4
Fg - £4 8.2
= L] 0.0
ZIE - #BEE 0.4
I=E%EY 0.1
BHHEY 0.5
(3 & 6.2
iE] x 8.0
5352 Khi\—% 0.0
= 1.6
& IEE Y 3.3

RABEKT

M EFRAFAENEFRIELL (F. 26)

= g mE | EE | EHE
(ha) (1) (B85h)

RoLryry 26.8 289 85
avv 12.8 231 63
R = 1.3 454 30
FoEQaY 10.7 93 21
Jayay— 10.0 98 20
IFTA 8.7 79 58
IR 6.7 128 14
FrAy 6.1 254 15
hJ 5.9 141 16
HrAE 5.7 56 16

IV REAIEML (. 26)

= g miE | WEE | EHE
(ha) Q) (B5h)

e 7.4 68 16
™ A 6.0 8 2
2 5.8 7 1
TIL—R1)— 2.4 8 15
—RUFY 1.7 25 34
FoAL TIL—Y 1.6 19 7

VvV TeEHE(F.26)

2 Eiha) | AR
G - 9% - Ok 14| 183
BRAR 0.0 2
#%t o 23 135
TEERAHLO 25 490

MRTBAITHIEWNEHDIN 0 I TREE
Za% LIdN—1T&aE
BEAFEIIFAEERCEHDIE - TREL
MERELRERLGEVEDIFTXITRE

-53 -



ek aifenEid I I FFRAFENERIELL (F. 26)

an N
E%Aféméﬁi <§?7;:1> z . = | GEE | EEE
= A (ha) (t) (B85h)

# x 110 VZIA 7.9 82 42

= 1t 9 hoi3 2.7 24 9

Fg - £48 - e s S Ny 2.0 38 14

= L] 0 FyEOaS 0.8 14 0

ZIE - #B5E 0 TRy 0.8 66 1
IxE%EY 34 Y rAE 0.7 26 1

M EY 0 N 0.7 46 1

(3 &3 216 k< b 0.7 89 13

T35 RhnN—48 — A4 h 0.6 35 2

72 - JAoyal)— 0.6 12 0

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

[l & | CorACON IV REERIEGL (F. 26)
VERE | /LT 4 7 (GIE) 13% _
2(8E | 7oA 1% 5 B E:f ‘m(%g fﬁﬂ%ﬁ;
3fmB | vAF(FE) 9% RV« 0.4 6 3
AERmE | A5 @) 5% KyvavIan—y | 03 5 2
S5fifmB | hLaFF 3 UITE) 5% h¥E 0.3 6 0
HiaSE 02| 10 2
I {HIENEFHE(FE. 26) LEY 0.2 2 1
R - TEE K - 55 Y FHA— BN EEER ” ) 02 0 5
(ha)
= i 233.3
= 0
2 .= 2 E & B mHha) | 0
= ] 0.3 B7E - YNE - Uik 27.6 5 446
Z1E - s 0.0 BRR 0.0 44
IEEEY 172.9 #Ho0 0.0 39
8 B Y 0.0 TEERELD 0.2 27
it & 27.9
18 PN 6.3
TV RAN—5E — MKRRBMITHGEWVE DX 0 ITERE
o LIk —JTRE
= - FRRHE TSR LD TEER
RIEAEY 0.5 MMRE LHER LEVE DI X ITERES

-54 -



BEERTE(F.26) ik GREmER(

REREHEE (BHM)
O 41
% x 6
S 1t —
fg - £ %8 —
= 5B —
ZIE - HESE —
I=ZREY 35
g B E Y —
1€ =3 —
552 KhiN—4 —
E —

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

I3z LT | H&RLLE (%)
1MimB | VAR (R) 85%
2fimB | ¥ K7 12%
3H@mE | 7V EN 3%
4fiqmB | — -
S5fimB | — -

I {FIENMETEE. 26)

MRH - TEE WK - TS5V FAN-BIRNFREHE]

HEN (RBHRE)

I HRISENERIERL(F. 26)
o g | @R | REE | 2B
= (ha) | ® | @R
TURN 5.9 1 1
TR 3.0 2 5
vV RismEiRIEL (F. 26)
o g | ER | DEE | ELE
= (ha) | ® | (&R

(ha)
a &t 162.2 .
5 % vl vV TEEE(CE.26)
2 # -
a HEE
AL - = B EHR() | (.55
= — YI7E - Y1 - Uik - -
ZI$ - 8 — B8 - -
I=ZEED 153.3 2 5310) — _
RN — WAL O - -
t % —
R -
T3 EnN—4 - S FREMITHR AL DI 0 TR
" - 27 LI — TR
- FRAHELBER R SORT TR
% e 1F ¥ - WERE EHE L EVHDIENX TR

-55-



M EFRAFAENEFRIELL (F. 26)

%ﬁfﬂﬁz EAR) o g | EF | NEE | EtE
= R 108 A8 (ha) (1) (B85h)
% - 89 hoa 7.4 124 23

= 1 1 7ARN 5.4 71 32
W2 — BRI 4.4 110 14

= B — g4y 0.6 36 1
ZIE - e — 24N 0.4 17 2
IxE%EY — FrRy 0.4 21 0

g B E Y — YrME 0.3 5 0

ft 3 18 Joyaly— 0.3 0 0
552 KhiN—4F - ¥ 0.3 8 0

Z — NS 0.3 25 6

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

Bz & = iAol IV RETERIEIL (F. 26)
1488 | 7o4an 29% _
20188 | 7> 3 21% & g | T BER AUE
@B | 27+ ¥ 13% =58 0.0 0 0
AGRE | LY—D7 7 U (U)E) 10% AUy—7 0.0 0 0
SfumB | F¥ b 6% M 0.0 0 0
FoOA4T7)L—Y 0.0 0 0
0 {E{IENEF(F. 26) KS3YTL—y 0.0 0 0
SCRHE - TBF < MK - 55V FAN—EIRNFEER) DU A I hY 0.0 0 0
(ha)
a8 E 23.0
2 E 2 E S mA () | (5 5
= 5 — tN7e - 913 - UIHX 1.3 446
ZIE - A - BRiR - -
I=REY — #etm 0.2 24
57 E Y — TEERELD 0.0 2
it = 1.6
HE PN _
752 FhA—8 - S FREMITHR AL DI 0 TR
" 7 LIl — | TR
- - HEEAHELRBEER O TR
% B2 1€ W — R LR LAV DI X THRE

-56 -



RSN
M FREHENERIEL (F. 26)

BEERTE(F.26) ik GREmER(

%%Afémﬁ: (BHM) : . o Al | EEE
= R 109 A8 (ha) (1) (B85h)
33 ¥ 75 TN 10.8 125 63
= 1 3 hvia 0.4 6 1
Fg - £48 — 4> 0.2 7 0
= 45 — IS 0.2 3 0
ZIE - HRsE — HY TRy 0.2 1 1
I=EEY — A4 h 0.1 4 0
g B E Y — AIRE 0.1 3 0
1t & 31 HrME 0.0 1 0
T3 KhN—4 - FrRy 0.0 3 0
2 — HRF ¥ 0.0 1 0
EEEHEEIES (VS FhA—EEREEH)
[ & = CorACON IV REERIEGL (F. 26)
16&B | 72418 57% _
2BRE | LF—7 7 o (9E) 27% & g | T BER AUE
SfigH | /Xy 3arIN—Y 3% KysavIn—y 0.5 2 3
4GB | YTV R 1% — — — —
S5H&E | hoda 1% — _ _ _

I {EFHENEE (F. 26) - - - -
- TEE - K - 55 FhA-BRNEEER - - - -

(ha)
& B 17.2
Z = 2 Of £ H Eiha) | AR
= 5 — tN7e - 913 - UIHX 3.7 798
ZIE - #ERE — BRAR 0.0 0
TZREED — 25310 0.0 0
g #E Y — EEAEDLO - —
1€ = 3.7
tE PN _
732 FNnN—4 - S FREMITHR AL DI 0 TR
” = s LigM — TR _
FRAHELBER R SORT TR
& e %% - WERFRELRRLGWEDIEN X I T&RE

-57-



HHER - RIB(EDERC

REELEE (BHM)
& B 254
L5 % 168
S 1t 6
fg - £ 48 —
= 4] 0
ZIE - HESE -
I=EEY —
g B E Y —
1€ = 79
952 KhiN—48 -
- _

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

I3z LT

H&RLLE (%)

1MimB | 74N

50%

2fimB | S (Y1)

8%

3fimAE

=

FravsrWHE)

8%

I
K
n
juii|

¥ (H14%)

- 21
A
=]

6%

JLR AR (HIEE)

ol
ﬁ
m

AR

5%

I {FIENMETEE. 26)

MRH - TEE WK - TS5V FAN-BIRNFREHE]

(ha)
a H 40.7
% * 34.2
= 1t 0.5
fg - £4 -
= ] 0.0
ZIE - HFREE -
I=REY -
g HEY -
1t =3 5.9
HE N -
T3 RhN—4 -
i —
% B £ ¥ -

M EFRAFAENEFRIELL (F. 26)

= g mE | EE | EHE
(ha) (1) (B85h)

V% IA 22.3 352 127
Y hAE 3.4 55 5
hova 2.8 101 9
NLA Y3 1.1 33 2
24N 0.7 26 2
e e S Ly 0.7 8 5
k< k 0.5 43 10
4> 0.4 20 0
FrRy 0.4 9 0
BIRFE 0.3 12 0

IV REAIEML (. 26)

B g miE | WEE | EHE
(ha) Q) (B5h)

NyavIIN—y 0.3 9 3
< vd— 0.1 0 3
WiELE 0.0 2 0
hrvamzhy 0.0 0 0
TRAKR 0.0 0 0
FoL4 70—y 0.0 0 0

VvV TeEHE(F.26)

2 Eiha) | AR
G - 9% - Ok 53| 862
iR - -
#%t o 0.0 0
RS0 - -

MRTBAITHIEWNEHDIN 0 I TREE
Za% LIdN—1T&aE
BEAFEIIFAEERCEHDIE - TREL
MERELRERLGEVEDIFTXITRE

-58 -




S (RBHAE)

BEEELEE(FE.26) k- gREmERC M HREMENERIEN(FE. 26)

BREELE (EAFD = g W | WHE | L
& &t 23 A8 (ha) ® | (&5)
g e 22 TN 3.6 57 22

= i - - - - -
W-EH - - - - —

= 45 - - — - —
ZI(E - - - - - -
TEREY - - - — —

£ # 15 - - - - -

7€ = 1 - - — —
552 RhN—4E - - - _ _

> N _ _ _ _

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

[1:{im & B C ool IV RISERAIEL (F. 26)

14828 | 72518 95% _

2[BE | TEH5 S (BHD) 5% 2 E‘ﬁ ’”(%E FEH%“;
3fumA | — - _ _ _ _
aamA | — - _ _ — .
5&E | — - _ _ — -

I {EFHENEE (F. 26) - - . -
- TEE - K - 55 FhA-BRNEEER - - - -

(ha)

& 5t 6.6

2 it _
HEE

L - @ B m(ha) | (£x.5h5)
= 55 _ YITE - Y1 - UK — _
1% - EkE _ iR _ ~
ITZEEY _ #HHtD 3.0 214
3 £ 5 W _ EEAEH 0 _ _
it = 3.0
& N _
752 FhA—8 - S FREMITHR AL DI 0 TR
" - ZLh Uit — TR
< BEERHE IFAEER DI THRE
% e 1F ¥ - WERE EHE L EVHDIENX TR

-59 .



J\XHT (EBHRHE)

REENTE(F. 26) ek aitenen< QI FROFSENEHAIES (. 26)
%%Emga_ (BHMA) . . == TRl | EEE
Gl 7 1770 o (ha) ® | (&R
% % 193 V% IA 33.0 700 95
S 1 26 hoi3 10.6 79 12
Fg - £48 - N 8.9 124 16
=2 8 — Y hME 7.6 36 11
ZIE - HERE - T35 2.1 10 4
IxE%EY — Faol 1.3 33 3
g|EEY 8 Ny YA 0.8 21 0
(3 3 1542 4> 0.8 34 1
T35 RhnN—48 - Ry 0.4 18 0
5 — UREIHSY 0.3 5 3
EEEHEEIES (VS FhA—EEREEH)
[ & = CorACON IV REERIEGL (F. 26)

16&E | 71=y/R-ORLZ— (JF) 42% _
2012 E | 7 —C7 (BIRUITE) 13% L B Ej lll(fﬁg kﬁaﬂ%ﬁ;
3fIMmE | 7=/ R-ARL=— BEHL0D) 6% LEY 1.5 3 4
4fmB | 7VAN 5% RysavI—y 1.1 14 22
5fifmB | LADR(LIE) 4% AVAT & 0.1 1 1
RAUT YT 0.0 0 0
I {EFENER (F. 26) - — — _
R o BE - HEK - 55V FAN—BIRTIZFERE) — — - -

(ha)

& B 355.2
S 1 2.7 =
- EE ; 2 B Eiha) | AR
= 5 — tN7e - 913 - UIHX 2259 | 52015
FI1E - HEkE — KR 0.8 1470
IZREY — 25310 13.8 220
£ %4 15 4 326 EERELO 0.0 0
(3 & 240.5
] X 0.4
I3 Enn—4 - S FREMITHR AL DI 0 TR
" - 7 LI3T—) T ]

EEFHEIBEER LD | TR

% e 1F ¥ - WERE EHE L EVHDIENX TR

-60 -




FrEM (HEHAE)
BEEELEE(FE.26) k- gREmERC M HREMENERIEN(FE. 26)

%%jé&%{ (BHM) . . == | Al | EiE
= E 26 5 (ha) (1) (85h)
# 3 20 hova 7.4 43 7

g 5| 0 INLA Y3 1.1 11 2

Fg - £48 — Y hSE 1.0 6 2

= 5B - 4> 0.3 2 0
ZIE - HEREE - boASS 0.2 5 7
I=EEY — A4 h 0.2 1 0

g R Y 0 ¥ 0.2 0 0

ft 3 6 Faol 0.2 2 0
g5 KhnN—4 - x93 0.0 0 0

5 — FR 0.0 0 0

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

iz % B CErACONN IV REBERIENL (F. 26)
1RB | FOASY 27% _
2fumB | hoo3 25% - =] E‘:? lll(fﬁg EEEH;‘?;
SfigH | 7r=vy2-AAL=—{IR) 13% Ry avIN—y 0.2 0 0
4igE | 4 M E 8% _ - - -
5B | /\LA 3 6% _ _ _ —

I {EFHENEE (F. 26) - - - -
- TEE - K - 55 FhA-BRNEEER - - - -

(ha)

& 7 17.8
z - 2 E ® A mkho) | 0
= 5 — tN7e - 913 - UIHX 4.9 1098
1L - B — iR — —
TEREY — #$Ho — —
8 15 1 20 A0 - -
1t & 4.9
L] X —
752 FhA—8 - S FREMITHR AL DI 0 TR
= - it LI — TR ]

ERFHEFFEER LD I TR

% e 1F ¥ - WERE EHE L EVHDIENX TR

-61 -



INEIRFT RBRE)

BEEELEE(FE.26) k- gREmERC M HREMENERIEN(FE. 26)

%%jé&%{ (BHM) . . == | Al | EiE
= A 128 o (ha) (1) (B85h)
57 % 35 Sl Se gl 1.0 10 14

S &) 88 b=k 0.8 9 4

Fg - £48 - N 0.5 2 0

=2 8 — *awl) 0.4 5 2
ZIE - HRE - o3 0.3 2 3
IxE%EY 3 A H 0.2 2 0
M EY — E—<> 0.1 0 0

ft &3 2 Ve 2 0.1 0 0
T35 RhnN—48 — Shy< A 0.1 0 2

72 - JAoyal)— 0.1 0 1

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

B3z & = CorACON IV REERIEGL (F. 26)
16&E | /Ny arIL—Y 35% _
2(iRE | S= kT k 1% % H E:f uy(%g FEH;?;
SfiumB | ¥ >3d— 10% KyLava—y 3.1 29 45
AfimB | LEY 10% LEY 1.8 19 13
SfiamB | F¥ b 3% < d— 0.6 4 13
&L 0.3 2 1
I {HIENEFHE(FE. 26) NFF 0.3 2 1
R - TEE - MK - 757 PO A—BREHEEHR) 8 02 1 1
(ha)
= 5 15.8
=
2 . = 2 . & B mHha) | 0
= ] _ It - UIE - UK 0.0 0
I - RS —~ BRAR - -
TEEEY 0.4 #Hio 0.1 10
SRR _ TEEAELD 0.0 0
it = 0.1
] N 15
922 KhN—%E — MKRRBMITHGEWVE DX 0 ITERE
o LIk —JTRE
= - FERHEABEE R GO | THE
TEED - WRIREERERLEVEDIKT X TR

-62 -



-63 -

Al K






) FREMICHERAVLON 0] THE
ZHELEF T—) TRE
ERFHEEBEER LD () TRE
KENDRHETA L3 B THRE 2 Rk

5H n ¥
Bz —
R ARTH i Fa7U
EEET—w] INEEw |#EEcow| IRE=Sw |#tEEz-—w] RES®
- 397 014 81 088 87 607 21 582 10 633 2 374
Al X § 70 002 13 454 12 159 2 355 1139 243
%2 E i 307 185 64 151 73 458 18 666 9 228 2 059
% ES: 59 400 13 335 15 537 4210 2 035 535
Mm% E: 97 041 19 487 24 192 6 709 3 590 741
i % E3: 150 744 31 328 33 729 7747 3603 783
E L &3 19 827 3 483 1 990 561 265 72
H & KX 272 57 67 20 13 2
XK H KX 145 33 18 7 5 1
xtt @ & X 9872 1017 1763 204 292 50
b X 340 90 83 27 11 3
2 i R 3 760 666 1046 249 144 25
Xk B X 1174 166 163 22 22 4
BB K 18 868 5149 4123 1026 343 86
B I X 10 917 1274 2775 263 160 18
B Off X 7 154 1 404 1283 239 69 17
IR 17 500 3 599 837 298 82 37
&F | h 20 040 4723 4 545 1392 737 214
X8 £ ™ 432 107 96 32 15 4
| oF ™ 2 968 701 842 227 137 31
HEHFH™ 18 479 4187 6218 1 452 582 154
R fE OHT 7 139 1 504 1 904 491 277 58
H @ H HET 4 548 957 1 206 341 143 33
g R # 2 724 579 435 135 94 22
B % 3071 577 291 139 50 19
INEFH 47 762 9 087 11 294 2 851 1 806 365
BT B ™ 34 997 6 515 8 704 2 253 1296 248
B % 8 332 2 353 2 407 936 264 70
2 E 1 907 462 504 170 54 16
Ta W ™ 4 042 1071 1283 499 169 42
kv | T 7] 17 825 2 920 3510 670 325 58
ol A5 ] 3 480 618 907 165 79 15
= E ™ 11 618 2179 3 485 779 405 78
XPF & W 5 903 1143 1 449 254 165 43
i B ™™ 3072 761 714 227 104 29
il 11 045 2167 2 887 681 382 83
IhNE FHH 3872 705 964 229 130 25
N FE T 13912 2 865 3 650 780 386 88
B A LM 8 984 2210 2129 720 298 74
EHFH 9163 1849 2 289 527 261 56
XE i ™ 2 624 613 406 155 49 13
BmERM 10 786 2 541 2 186 439 238 27
R I ™ 2 804 687 829 217 61 16
XEBEF T 9 424 2 247 1 407 497 199 52
B A 3 755 952 784 238 105 28
- B ] 18 156 3953 2 881 514 148 35
RAB KT 14 322 2919 3 252 654 269 65
X B H 2 307 671 604 254 34 17
XF B M 886 4 - - - -
e # 2127 451 152 62 15 4
iz E N 1292 168 82 17 7 1
= £ ¥ 3422 718 275 119 31 10
X1 B B A 360 57 - - - -
)\ X Hr 7 894 1298 435 61 127 33
XFE 4y B M 1 064 73 69 10 15 2
XINEE M 474 44 374 38 36 5

- 65 -



) FREMICHERAVLON 0] THE
ZHELEF T—) TRE
ERFHEEBEER LD () TRE
KENDRHETA L3 B THRE 2 Rk

B e
CEL
X AT A HNRF v FR N4
EEET—w] INEEw |#EEcow| IRE=Sw |#tEEz-—w] RES®
i 6 772 891 9 411 6 132 10 949 6 528
978 X E 376 48 1 061 558 1 445 675
%2 E i 6 343 831 8 266 5 501 9 238 5 678
% ES: 1 660 241 1582 1218 1 550 1035
Mm% E: 2 947 366 3418 2 188 3 471 2193
i % E3: 1736 225 3 267 2 095 4217 2 450
E L &3 54 12 85 72 266 174
B & K 3 0 12 7 15 7
XK H X - - 4 3 - -
xtt @ & X 26 1 279 36 365 64
b X 10 2 10 9 12 9
2 i X 47 5 146 79 190 90
Xk B X - - 20 3 29 7
BB K 174 26 340 261 473 318
B I K 61 4 157 53 181 48
B X 37 5 50 38 82 54
IR IR 17 4 44 71 100 78
F B M 762 104 640 498 403 279
B £ ™ 9 1 13 10 12 9
| oF 28 4 80 56 126 77
HELHH™ 518 82 415 338 482 343
R fE HT 151 19 202 130 253 142
B o H Hr 120 17 124 87 192 118
B R M 40 6 64 47 43 28
B % EE 33 8 45 53 39 39
NEFmH 1447 176 1567 973 1280 897
BT B ™™ 1 080 124 1243 730 1 291 664
H % ™ 249 40 269 220 588 421
%2 E T 34 6 69 61 50 39
e B ™ 136 20 269 203 262 173
kv [T 7] 276 28 298 163 440 210
H & h 36 4 73 42 88 44
= E ™ 149 17 463 253 452 217
XPF & T 75 10 168 45 179 71
i B ™ 33 5 74 62 95 70
B omom 151 16 291 178 440 248
INE FHH 66 8 131 77 126 65
N F T 264 36 329 231 363 223
B A WLH 102 15 206 157 497 332
EoFmH 129 17 235 155 298 172
XE I ™ 35 5 87 70 70 49
BmERM 108 16 198 122 247 122
B I ™ 42 7 78 64 82 59
XEBEF T 39 6 185 148 307 215
BKXKMm™ 27 4 87 71 102 73
- B ] 91 14 139 105 166 108
HABKT 116 17 225 151 264 171
X B H 29 9 21 32 67 89
XF B M - - - - - -
o B # 10 1 12 6 28 25
iz E 7 0 4 4 3 3
= £ ¥ = - 29 28 52 43
X BB M - - - - - -
XJ\ L HT - = 3 1 32 4
XFE v B M - — 8 0 8 0
X % [E Kt 8 1 9 0 77 9

- 66 -



) FREMICHERAVLON 0] THE
ZHELEF T—) TRE
ERFHEEBEER LD () TRE
KENDRHETA L3 B THRE 2 Rk

5H ¥
£x5
X AT E—~%> FoEQDY TH<A
EEET—w] INEEw |#EEcow| IRE=Sw |#tEEz-—w] RES®
i 1304 247 19 056 1592 13 900 1153
978 X E 166 22 1547 153 5109 412
%2 E i 1101 220 17 402 1 424 8 777 739
% ES: 220 43 5 056 453 398 36
Mm% E: 361 71 4 020 297 1 365 111
i % E3: 521 105 8 326 674 7014 591
E L &5 37 5 106 16 15 3
H & KX 2 0 5 0 7 0
XK H X - - - - 1 0
xtt @ & X 77 5 219 16 475 30
b X 1 0 15 1 17 2
2 i X 18 4 168 11 184 12
Xk B X - - 28 3 64 5
BB K 42 8 877 102 1229 116
B I K 12 2 51 3 1 906 95
B X 6 1 78 7 831 75
IR IR 8 2 106 9 396 76
HF B T 48 10 910 73 115 9
B £ ™ 4 0 15 1 2 0
| oF 16 4 266 22 60 5
HELHH™ 64 13 2 976 284 126 13
I & H 50 8 421 32 31 2
B o H Hr 18 4 385 32 39 3
g R M 11 2 42 4 14 1
B % EE 9 2 42 6 10 1
NEFmH 109 21 2 847 207 550 42
BT B ™™ 175 35 808 56 477 35
B % 38 8 217 21 210 21
2 E 13 3 39 4 89 10
A W ™ 25 5 109 10 39 4
i NIl T 50 10 876 56 590 40
H & h 10 2 251 17 235 17
= E ™ 54 13 725 46 695 47
XPF & T 37 6 228 22 405 36
i B ™ 20 4 170 17 60 6
B omom 29 6 422 29 801 61
INE H T 13 3 177 12 139 10
IFE T 71 14 870 72 697 60
B A WLH 30 6 309 28 314 30
EanFmh 55 11 634 49 435 35
XE I ™ 5 1 111 10 40 4
mERM 25 5 514 44 548 50
B I ™ 17 3 67 6 331 33
XEBEF T 2 0 348 33 164 16
BKXKMm™ 24 5 175 17 68 7
- B ] 34 7 1376 124 621 59
RAB KT 43 9 1075 93 870 79
X B H 13 3 78 14 12 2
XF B M - - - - — -
o B # 2 0 12 1 2 0
iz E 0 0 6 0 - -
= = # 5 0 = = = -
X BB M - - - - - -
AN ) 3 0 - - - -
XFE v B M - - - - - -
X % [E Kt 14 0 10 0 0 0

-67 -



) FREMICHERAVLON 0] THE
ZHELEF T—) TRE
ERFHEEBEER LD () TRE
KENDRHETA L3 B THRE 2 Rk

B i
CEL
X T ET#f A4F3 YA HYIRY
EEET—w] INEEw |#EEcow| IRE=Sw |#tEEz-—w] RES®
i 1169 125 1 449 117 2 040 201
978 X E 126 13 137 11 146 11
%2 E i 1 037 109 1292 104 1 601 143
% ES: 203 26 235 18 367 36
Mm% E: 509 52 360 30 812 72
i % E3: 324 32 697 56 422 36
E L &3 7 3 20 0 293 47
H & KX 0 0 3 0 2 0
XK H K - - 2 0 - -
xtt @ & X 30 2 - - - -
b X 0 0 2 0 0 0
2 i X 6 0 23 2 32 2
Xtk B X - - - - - -
BB K 82 9 56 4 53 5
& i X 3 0 25 2 35 2
52 fh X 4 0 17 1 14 1
TP X - - 10 2 8 0
HF B T 43 7 59 5 132 12
Xtg &£ T - - 4 0 5 0
| oF 14 2 14 1 4 0
HEBHHH 98 12 81 6 123 13
R fE HT 24 2 40 2 30 2
B o H Hr 12 1 13 1 22 2
g R M 5 0 14 1 32 3
B % EE 8 1 9 0 19 3
INEFTH 152 18 108 9 268 27
BT B ™™ 251 21 181 14 364 27
B ¥ m™ 63 8 34 3 73 7
2 FE TH 19 2 16 3 31 3
A W ™ 26 3 22 2 75 7
Ay | T 71 16 1 73 6 39 3
HKEHmH 0 0 39 3 13 0
= E ™ 53 5 36 4 33 2
XFF & T 4 0 38 3 21 1
B B ™™ 2 0 24 2 14 1
H ] 46 4 46 4 24 2
INE FHH 32 3 25 2 8 0
IFE T 45 5 83 7 82 7
ERE ST 17 2 44 4 32 3
EanFmh 29 3 59 5 62 5
XE M T - - - - - -
BmERM 15 2 36 3 18 2
B I ™ 3 0 20 2 13 1
XEBEM W™ 3 0 79 6 - -
-l N 1 i) 6 0 25 2 10 1
E OHE OTH 25 3 27 2 20 2
RAB KT 26 3 42 2 34 3
X B H 7 3 5 0 196 38
XF B M - - - - - -
e M - - 0 0 5 0
i - - - 0 0 18 0
= £ # = - - - 70 8
X BB M - - - - - -
)\ X Hr - - - - - -
XFE v B M - - - - - -
XU & TR - - 14 0 4 0

- 68 -



) FREMICHERAVLON 0] THE
ZHELEF T—) TRE
ERFHEEBEER LD () TRE
KENDRHETA L3 B THRE 2 Rk

B ¥
X BT RRA XA Ho
EEET—w] INEEw |#EEcow| IRE=Sw |#tEEz-—w] RES®
i 42 605 13 876 22 793 8 599 6 024 1285
978 X E 4 615 1485 2 984 1078 550 116
%2 E i 37 577 12 215 19 527 7 376 5 456 1163
% ES: 6 400 2 302 3 888 1659 652 142
Mm% E: 11 018 3293 6 339 2 211 2110 426
i % E3: 20 159 6 620 9 300 3 505 2 694 595
E L &5 413 176 282 145 17 6
H & KX 45 13 26 8 7 1
XK H K 18 7 12 5 2 0
xtt @ & X 759 146 540 122 80 7
b X 23 10 19 9 0 0
2 i R 426 112 285 84 59 10
Xk B X 199 57 144 46 20 3
BB K 2 437 901 1 480 620 290 72
B I K 363 85 258 70 40 5
B X 231 80 136 56 42 10
IR IR 115 72 84 58 10 7
F B M 2 649 997 1714 750 214 34
B £ ™ 57 17 26 11 4 1
PR ] 384 126 197 75 43 10
HELHH™ 1 749 634 985 438 213 56
R fE HT 740 224 423 148 67 14
H o HET 448 143 265 102 83 19
g R M 228 83 178 71 18 4
B % 145 77 101 64 10 4
INEFTH 5711 1667 3333 1129 1281 257
BT B ™™ 3711 1017 2 008 647 663 126
H % ™ 1 041 402 633 276 95 25
2 E 185 70 116 51 24 7
A W ™ 370 136 249 109 47 11
kv [T 7] 1984 514 989 294 270 48
HKEHmH 545 156 307 97 48 9
= fE ™ 1106 306 674 203 151 27
XPF & T 509 169 301 117 75 19
i B ™ 338 131 159 73 40 11
B omom 960 270 602 190 113 22
INE H T 414 119 259 83 52 10
N F T 1 605 525 896 344 192 44
B A WLH 1057 387 517 216 114 28
EanFmh 1192 365 615 221 134 28
XE I ™ 230 88 144 63 29 8
BmERM 1246 422 742 298 197 28
R I ™ 364 135 181 81 60 16
XEBEF T 1029 397 582 254 57 15
B A 614 234 367 163 86 23
- B ] 4 751 1653 840 353 485 121
RAB KT 2219 749 1126 454 589 141
X B H 141 72 56 47 11 4
XF B M - - - - - -
o B # 76 38 64 36 1 0
iz E 20 7 19 7 0 0
= £ ¥ 47 23 38 20 2 0
X BB M - - - - - -
%)\ X HT 91 34 78 34 = E
XF 7 & 25 2 25 2 - -
XN & R A 13 0 3 0 3 0

-69 -



) FREMICHERAVLON 0] THE
ZHELEF T—) TRE
ERFHEEBEER LD () TRE
KENDRHETA L3 B THRE 2 Rk

B ¥
BEEE

X AT A oDy a7k <amh

EEET—w] INEEw |#EEcow| IRE=Sw |#tEEz-—w] RES®
- 11 565 3783 782 110 1 059 32
978 X E 929 282 16 2 73 2
%2 E i 10 616 3 490 764 108 956 29
% ES: 1356 461 107 16 335 10
Mm% E: 2 054 610 173 26 304 9
i % E3: 7 206 2 420 484 67 317 10
E L &3 20 11 2 0 31 2
H & KX 12 3 - - 0 0
XK H K 5 2 - - - -
it H & X 139 17 - - - -
b X 3 1 - - - -
2 i X 69 17 0 0 8 0
Xk B X 34 8 - - - -
BB K 573 205 14 1 36 0
B I K 46 8 0 0 8 0
52 fh X 37 13 2 0 12 0
TP X 10 7 0 0 8 0
T M H 621 205 23 3 65 2
B £ ™ 11 4 3 0 13 0
| oF 118 38 12 2 11 0
HEHHH 323 123 35 5 165 5
R fE HT 195 58 15 2 36 0
B o H Hr 53 17 17 3 23 0
g R M 21 7 0 0 8 0
B % EE 14 8 2 0 13 0
INEFTH 927 268 31 5 126 4
BT B ™™ 817 224 95 14 115 3
B ¥ m™ 246 94 27 4 31 0
2 FE TH 27 11 6 0 10 0
A W ™ 38 13 14 2 22 0
kv [T 7] 644 164 43 6 35 1
H & h 179 48 2 0 4 0
= E ™ 255 73 4 0 14 0
XPF & T 89 30 15 2 28 0
B B ™™ 101 40 10 4 20 0
B omom 219 55 4 0 16 0
INE FHH 85 23 9 1 4 0
N F T 395 129 48 7 33 0
B A WLH 387 138 22 3 12 0
EanFmh 344 106 34 5 42 1
XE I ™ 43 16 10 1 4 0
BmERM 274 94 13 2 17 0
B I ™ 91 35 9 1 13 0
XEBEF T 316 118 70 10 4 0
-l 1l 7] 108 41 22 3 14 0
= 7] 3242 1162 156 16 21 0
RAZXH 433 149 14 2 35 1
X B H 10 7 2 0 10 0
XF B M - - - - - -
o B # 4 1 - - 5 0
iz E 0 0 - - 0 0
= £ ¥ 5 2 - - 2 0
X BB M - - - - - -
XJ\ L HT - - = - 13 0
XFE v B M - - - — - -
XINE R 1 0 - - - -

-70 -



) FREMICHERAVLON 0] THE
ZHELEF T—) TRE
ERFHEEBEER LD () TRE
KENDRHETA L3 B THRE 2 Rk

B 2
"
X BT A NLAM3 Hhi3
EEET—w] INEEw |#EEcow| IRE=Sw |#tEEz-—w] RES®
i 65 471 9116 27 574 4 895 14 049 1946
978 X E 5 394 726 2 650 433 1 099 143
%2 E i 54 184 7 633 23 681 4 239 9812 1427
% ES: 12 775 2 008 6 251 1222 2133 319
Mm% E: 18 585 2 443 8 093 1342 3 921 531
i % E3: 22 824 3182 9 338 1676 3759 576
E L &5 5 893 757 1243 222 3138 377
BH & K 42 6 32 5 1 0
XKk H K 24 4 18 4 0 0
xtt @ & X 1318 140 664 82 283 26
b X 58 11 28 6 16 3
2 i R 652 72 273 38 137 16
Xk B X 291 38 171 25 88 11
BB K 2180 347 1 054 209 367 60
B I K 484 50 236 30 109 12
B X 226 38 118 23 71 11
IR IR 117 19 57 11 28 5
T M H 4775 714 2 355 430 865 117
B £ ™ 143 24 67 14 28 5
| oF 505 72 182 33 141 21
HELHH™ 3 559 586 1 556 328 558 97
I & H 1411 184 589 97 261 36
B o H Hr 1 055 159 513 93 238 36
g R M 868 145 641 121 17 3
B % 460 125 350 106 25 6
INEFTH 9 029 1161 4 086 656 1830 242
BT H ™™ 6616 789 2 666 405 1475 184
B ¥ m™ 1735 293 801 170 318 55
%2 E T 373 71 193 44 78 15
A W ™ 832 130 346 67 220 35
i NIl T 2 664 280 1012 143 314 36
H & h 551 67 244 37 132 16
= E ™ 1719 232 922 138 267 42
XPF & T 918 140 429 79 164 26
i B ™ 583 99 256 56 86 15
B omom 1395 185 634 105 254 39
INE H T 579 74 301 46 98 12
N F T 2 679 348 845 153 381 57
B A WLH 2 555 406 966 191 864 141
EanFmh 1524 193 529 90 282 40
XE I ™ 263 39 94 19 23 4
BmERM 1109 167 557 106 104 16
R I ™ 438 75 216 46 72 12
XEBEF T 1319 210 585 121 163 28
B A 847 138 344 72 163 28
- B ] 2 186 307 732 146 188 31
RAB KT 1499 222 671 128 204 31
X B H 423 97 68 46 275 24
XF B M - - - - - —
o B # 781 133 7 2 739 124
iz E 67 10 16 3 41 6
= £ # 735 189 107 33 283 101
X BB M - - - - - -
)\ X Hr 2 891 267 887 124 1060 79
XFE v B M 948 60 110 11 740 43
XN & R A 47 2 47 2 - -

-71 -



) FREMICHERAVLON 0] THE
ZHELEF T—) TRE
ERFHEEBEER LD () TRE
KENDRHETA L3 B THRE 2 Rk

RE 5%
] I
X BTt YhAE REXH NTTA
EEET—w] INEEw |#EEcow| IRE=Sw |#tEEz-—w] RES®
i 19 682 1824 184 173 35 287 11 837 4817
978 X E 1310 120 43 890 8 585 1 055 349
%2 E i 17 049 1576 129 770 24 906 10 674 4 425
Mm% E;: 3127 324 21 255 4 527 2 797 1298
Mm% E: 5 373 455 36 235 6 764 3 565 1 356
i % E3: 8 549 797 72 280 13 615 4312 1771
E L &5 1322 128 10 513 1797 107 43
H & KX 9 0 115 19 2 0
XK H KX 6 0 86 15 - -
it HA KX 371 32 2 766 309 231 35
b X 14 2 176 41 7 3
2 i R 159 11 1365 211 95 31
Xk B X 33 3 497 47 23 9
BB K 608 62 9 861 2 834 408 188
& i X 67 4 7 270 874 185 34
B X 11 1 5 377 1043 76 34
IR 33 3 16 379 3192 28 13
HF B T 1 052 112 6 708 1484 928 445
B £ ™ 35 4 133 34 19 9
| oF 130 12 1146 264 142 60
HEHHH 1035 112 6 372 1475 850 408
I & H 384 33 2 803 574 432 157
H ® H T 200 19 1 352 290 149 69
g R M 209 20 904 202 175 84
B % EE 83 13 1 837 204 103 67
INEFTH 2516 208 17 721 3 271 1796 669
BT B ™™ 2 034 159 13 603 2 351 1292 455
B % 492 54 2 839 702 285 140
%2 E T 82 10 728 144 69 37
A W ™ 250 25 1 344 295 123 56
kv [T 7] 1142 83 9 561 1439 506 166
HKEHmH 155 12 1 445 229 87 30
= E ™ 449 38 4 924 847 345 128
XPF & T 302 33 2 986 555 176 77
i B ™ 187 21 1 400 303 91 46
B omom 414 30 5573 1 009 352 108
INE H T 139 11 1784 275 121 43
N F T 1 306 122 5776 1 201 500 211
B A WLH 614 62 3 184 690 259 119
EanFmh 642 56 4100 757 325 128
XE I ™ 114 12 1618 311 78 38
BmERM 394 39 6 153 1 504 235 103
R I ™ 120 13 1 081 254 94 46
XEBEF T 507 54 5670 1143 371 178
B A 282 30 1 460 336 128 62
- B ] 1210 124 8 286 1472 261 120
RAB KT 572 56 7 280 1289 382 169
X B H 74 26 1124 243 21 18
xXF B - - 886 4 - -
o B # 34 5 1116 217 5 2
iz E 10 1 1122 134 - -
= £ # 345 55 2 365 387 3 3
X BB M - - 360 57 - -
XJ\ L HT 761 36 3489 752 78 21
XEFE v &5 98 6 22 1 - -
XN & R A - = 29 2 0 0

-7 -



) FREMICHERAVLON 0] THE
ZHELEF T—) TRE
ERFHEEBEER LD () TRE
KENDRHETA L3 B THRE 2 Rk

B ¥
X%
X B4 avwy+ TRy RoLIYD
EEET—w] INEEw |#EEcow| IRE=Sw |#tEEz-—w] RES®
i 43 282 7 370 21 420 8 251 28 670 3 041
978 X E 25 085 4 348 5 664 2 251 1810 188
%2 E i 18 161 3010 15 560 5 884 26 796 2 844
% ES: 1 059 206 1922 769 2 304 267
Mm% E: 5311 810 3 540 1257 7 449 791
i % E3: 11 792 1995 10 097 3 857 17 043 1786
E L &5 35 11 197 116 64 10
H & KX 32 4 17 5 10 0
XK H KX 42 8 - - 23 3
it HA KX 692 84 425 60 275 30
b X 6 1 10 5 4 0
2 i R 201 26 179 54 131 10
Xk B X 62 5 54 14 16 2
BB K 647 120 4 342 1873 780 87
B I K 3888 471 364 102 247 18
E 4197 768 240 102 144 16
IR 15 320 2 859 34 35 180 20
T B W 316 70 570 277 809 104
B £ ™ 8 2 11 5 13 2
| oF 61 10 181 71 129 13
HELHH™ 367 72 596 198 665 79
R fE HT 219 34 335 121 451 42
H ® H T 42 7 168 66 164 17
g R M 28 5 41 17 31 3
B % 18 5 20 13 42 7
INEFTH 2 887 434 1698 593 4181 490
B H T 1 858 266 1 396 461 2 640 227
B % 390 76 312 144 379 45
%2 E T 51 10 32 16 94 12
A W ™ 125 24 102 43 155 17
SO T 972 126 1447 444 1 808 144
H & h 288 41 158 51 121 10
= E ™ 312 44 895 280 517 35
XPF & T 1007 155 222 91 375 41
B B ™™ 307 59 83 39 382 47
B omom 1170 181 1210 370 758 65
INE FHH 326 46 82 27 287 25
N F T 751 130 868 343 861 88
B A WLH 374 73 416 179 488 54
EanFmh 357 57 603 224 600 58
XE I ™ 358 69 135 61 559 65
BmERM 1262 206 1842 829 909 98
R I ™ 127 25 115 53 119 14
XEBEF T 1 901 369 336 151 1 850 216
B A 179 35 178 82 298 35
- B ] 816 148 898 379 4 435 499
RAB KT 1284 231 607 254 2 676 289
X B H 25 9 76 66 23 5
XF B M - - - - - —
o B # 3 0 36 21 4 0
iz E 3 0 8 3 2 0
= £ ¥ 4 0 35 9 12 2
X BB M - - - - - -
XJ\ L HT = = 41 18 20 2
XFE v B M - - - - - -
XN & R A 0 0 1 0 3 0

-73 -



) FREMICHERAVLON 0] THE
ZHELEF T—) TRE
ERFHEEBEER LD () TRE
KENDRHETA L3 B THRE 2 Rk

B B
X%
X AT A Jawyal)— 3 FINF
EEET—w] INEEw |#EEcow| IRE=Sw |#tEEz-—w] RES®
i 19 311 1678 15 727 2 751 2770 240
978 X E 3773 303 1963 321 162 16
%2 E i 15 416 1 359 13 666 2 403 2 607 224
% ES: 1598 150 3342 622 1145 106
Mm% E: 2 825 239 4 784 800 819 57
i % E3: 10 993 971 5 540 981 643 62
E L &5 122 15 98 26 0 0
H & KX 13 0 15 2 0 0
XK H X - - 10 2 - -
it H & X 505 36 369 37 - -
b X 21 2 13 3 0 0
2 i X 256 19 172 24 8 0
Xk B X 255 6 51 7 - -
BB K 1548 153 711 142 47 3
B I K 923 61 262 34 91 11
B X 208 21 254 50 9 0
IR IR 45 5 105 21 5 0
F B M 507 40 1120 187 307 27
B £ ™ 3 0 27 6 8 0
| oF 163 15 171 31 29 0
HELHH™ 583 63 1 086 230 632 62
R fE HT 233 20 628 105 32 5
B o H Hr 79 7 194 36 103 6
g R M 14 1 67 13 6 0
B % 16 2 49 15 28 4
INEFTH 1182 98 2 335 377 356 27
BT B ™™ 1 204 94 1579 242 179 13
B % 240 26 554 115 65 6
%2 E T 54 6 102 21 119 2
e B ™ 146 15 214 45 100 9
s T 2119 154 643 91 144 14
H & h 291 22 151 23 43 3
= E W™ 1102 82 391 56 70 6
XPF & T 334 34 437 78 22 1
i B ™ 111 13 175 38 18 2
B omom 815 59 458 62 30 4
INE H T 155 12 99 15 34 4
N F T 985 92 547 100 42 4
B A WLH 632 64 340 68 26 2
EanFmh 974 85 409 70 80 6
XE I ™ 271 29 111 23 - -
BmERM 782 77 303 58 27 2
R I ™ 169 18 146 31 17 2
XEBEF T 361 38 481 100 - -
BKXKMm™ 219 24 161 34 18 5
- B ] 674 69 283 56 26 3
RAB KT 1 000 98 407 78 46 4
X B H 58 12 30 12 0 0
XF B M - - - - - -
e M 32 0 29 8 - _
iz E 6 0 5 0 - -
= £ ¥ 13 2 16 4 - -
X BB M - - - - - -
)\ X Hr 2 0 2 0 - -
XEF y & - - 15 0 - -
XN & R A 11 0 0 0 - -

-74 -



) FREMICHERAVLON 0] THE
ZHELEF T—) TRE
ERFHEEBEER LD () TRE
KENDRHETA L3 B THRE 2 Rk

5H i
EXRE

X B4 JHE Dk I

EEET—w] INEEw |#EEcow| IRE=Sw |#tEEz-—w] RES®
i 1411 37 1 352 168 9 002 1 400
7 A X At 2 0 41 6 10 1
%2 E it 1 409 37 1311 161 109 12
Mm% E it 1 401 36 190 22 20 3
Mm% it 0 0 63 7 43 3
i % E it 7 0 1 058 132 47 6
B L & &t — - 0 0 8 883 1388
B & K 0 0 - - 0 0
XK H KX - - - - - -
xt B & X = = = = = =
b F X — - - - - -
2 i X 0 0 0 0 0 0
Xtk B X - - - - - -
BB K 1 0 40 6 9 0
B I K — - 0 0 0 0
B X = = = - - -
TP X - - - - - -
F B M 5 0 78 3 8 0
XE £ ™ - - - - - -
| oF = - 0 0 0 0
HEHHH 0 0 11 2 5 0
I & H 0 0 0 0 2 0
H o HET - - 0 0 0 0
g R M 96 2 82 12 - -
B % EE 1299 33 18 4 2 0
INEFTH 0 0 29 2 28 1
BT H ™™ 0 0 20 2 14 2
B % 0 0 5 0 0 0
2 FE TH 0 0 0 0 0 0
A W ™ 0 0 9 1 - -
i NIl T 0 0 485 54 9 0
K& & - - 55 7 0 0
= B ™ 0 0 21 2 7 0
XPF & T - = = = = -
B B ™™ 0 0 5 0 0 0
B omom 1 0 3 0 0 0
INE FHH 0 0 3 0 14 2
IFE T 0 0 151 22 3 0
B A WLH - - - — 1 0
E 7 Fh 0 0 281 38 1 0
XE I T - - - - - -
BmERM 0 0 8 1 6 0
B I ™ 0 0 1 0 1 0
XEBEF T = - 12 2 - -
B A 0 0 2 0 0 0
- B ] 2 0 0 0 0 0
RAB KT - - 29 4 1 0
X B H = - 0 0 786 82
xXF B - - — - 586 1
o B # = = - - 539 71
iz E - - - - 1077 125
= £ ¥ - = - - 2 230 352
X BB M - - ~ - 360 57
XJ\ L HT - = - - 3297 700
XF 7 B - - — - 7 0
XN F R M - = = — 0 0

=75 -



F) RRBAMAICHEGVDLOE T0) TRE

Ui LI T—) TRE
EERHFLEHEERCLOE ) TRE
XEHORXRTHH I E THREZER
=] ¥
B s=EE 4
S —hRoFY
R AT A SRS _
EEz—w| INEEw [(EgEmEc—w| WNESw |FgEiEc—w]| RES®
- 1442 309 109 412 5 122 9719 2 098
978 X E 256 39 7 450 349 0 0
%2 E i 1175 266 100 421 4 626 9719 2 097
% ES: 115 30 23 809 471 134 27
Mm% E: 314 65 40 125 1977 5779 1204
i % E3: 745 170 36 487 2178 3 805 867
E L &3 10 4 1 542 147 0 0
H & KX 0 0 52 4 - -
XK H K - - 35 2 - -
it HA KX = - 2 311 64 - -
b X 2 0 20 0 - -
2 i X 23 4 814 39 - -
Xk B X — - 215 9 - -
BB K 52 13 3770 213 0 0
B I K 105 12 63 10 - -
B X 24 6 111 3 - -
TP X 51 4 57 3 - -
F B M 32 9 10 386 199 36 3
B £ ™ 0 0 49 1 - -
PR ] 16 4 399 22 - -
HEHHH 34 9 8177 151 72 20
R fE HT 20 4 1162 28 22 2
H o HET 4 1 3 257 47 3 0
g R M = - 142 5 - -
B % EE 8 3 237 17 0 0
INEFTH 120 24 18 654 223 311 40
BT B ™™ 137 26 8 430 260 27 7
B % 38 10 3870 338 825 206
%2 E T 6 2 1 105 34 - -
e B ™ 14 3 8 066 1121 4616 952
i NIl T 41 7 3472 160 252 46
HKEHmH 5 0 781 53 82 19
= E ™ 38 8 4 450 215 0 0
XPF & T 15 4 1332 91 293 54
B B ™™ 7 2 1 064 109 343 89
B omom 24 5 1 802 104 21 5
INE FHH 17 3 2 070 62 15 2
N F T 31 7 4 926 349 970 214
ERE ST 20 5 4 529 395 861 234
EanFmh 37 8 2 201 93 4 0
XE I ™ - - 366 27 42 10
BmERM 36 7 2 552 140 298 57
B I ™ 13 3 574 31 - -
XEBEF T - - 1428 64 138 34
B A 15 4 960 97 261 67
- B ] 396 93 1 340 42 53 9
RAB KT 51 13 2 643 146 172 25
X B H 6 3 229 36 0 0
XF B M - - - - - —
o B # 4 0 15 2 - -
iz E 0 0 54 2 - -
= £ ¥ 0 0 55 13 - -
X BB M - - - - - -
)UK H - - 270 18 = =
R - - 18 0 - -
XU & TR - - 901 75 = =

-76 -



) FREMICHERAVLON 0] THE
ZHELEF T—) TRE
ERFHEEBEER LD () TRE
KENDRHETA L3 B THRE 2 Rk

& B Rt
TR 91) h¥
X T ET At — — _
FpEmiET—w| INES® |FgEEc—w| RESEw |EgEEe—w| INEEw
- 4 579 362 43 818 343 13 837 906
978 X E 730 65 1077 14 1543 102
%2 E i 3 847 296 42 722 329 12 265 798
% ES: 110 5 12 995 86 2 547 123
Mm% E: 1 407 109 19 337 137 3915 263
i % E3: 2 331 182 10 389 106 5 803 412
E L &5 0 0 20 0 28 6
B 2 K 22 2 0 0 3 0
XK H K - - - - 24 2
xtt @ & X 196 16 366 4 280 6
b X - - — - 7 0
2 i X 1 0 337 5 148 11
Xk B X 30 3 - - 74 3
BB K 446 40 365 4 991 77
& i X 20 3 5 0 5 0
B X 2 0 3 0 3 0
IR IR 14 1 0 0 8 0
T B W 19 1 4 565 23 1279 42
B £ ™ - - 13 0 4 0
| oF 1 0 91 3 155 15
HEHHH 36 0 5515 38 780 49
I & H 12 0 440 2 176 6
B o H Hr 39 3 2 245 18 110 6
g R M 0 0 36 0 29 2
B % EE 2 0 90 2 14 2
INEFTH 18 0 13 306 74 847 34
BT B ™ 34 3 3982 43 1 632 127
B ¥ m™ 239 21 890 10 545 42
%2 E T 30 3 347 4 170 13
A W ™ 1 086 81 811 7 721 47
i NIl T 48 7 827 7 611 35
H & h 132 11 143 1 132 9
= E ™ 342 27 619 6 888 60
XPF & T 93 8 328 6 176 7
i B ™ 0 0 402 4 52 4
B omom 503 44 350 4 228 17
INE FHH 10 0 1 048 8 259 13
N F T 339 9 1 594 15 598 41
BA W 200 29 1 885 22 565 48
EanFmh 61 5 488 5 446 34
XE I ™ 25 2 67 0 85 7
mERM 273 19 600 5 562 34
B I ™ 2 0 30 0 172 15
XEBEF T 39 3 660 7 12 0
BKXKMm™ 28 3 263 3 147 12
- B ] 193 9 510 4 127 7
RAB KT 43 4 576 7 744 68
X B H 0 0 20 0 27 6
XF B M - - - - - -
e M = = = = - -
iz E - - - - - -
= £ ¥ 0 0 - - 0 0
X BB M - - - - - -
X))\ X HT - - - = = =
XF o B §t - - - — - -
XN &R - - - - - -

-77 -



F) RRBAMAICHEGVDLOE T0) TRE

Ui LI T—) TRE
EERHFLEHEERCLOE ) TRE
XEHORXRTHH I E THREZER
& B Rt
A FoL47)— TIL—A1)—
X BT+ — — _
FpEmiET—w| INES® |FgEEc—w| RESEw |EgEEe—w| INEEw
- 8 529 112 4 361 352 12 981 359
978 X E 935 15 194 20 1298 36
%2 E i 7 579 97 4 145 326 11 675 323
Mm% E;: 1746 22 1209 64 2 363 69
Mm% E: 2 521 32 516 36 4 878 121
i % E3: 3312 43 2 420 226 4434 133
E L &3 14 0 21 6 8 0
H & KX 15 0 3 0 0 0
XKk H K 7 0 - - 0 0
it HA KX 362 7 - - 199 2
b X 0 0 0 0 13 0
2 i X 143 2 53 5 59 2
Xk B X 44 0 4 0 0 0
BB K 340 4 123 12 945 31
B I K 5 0 5 0 1 0
B X 10 0 3 0 80 0
TP X 9 0 2 0 0 0
& B W 565 7 794 34 1603 52
X8 &£ ™ 18 0 4 0 4 0
| oF 50 0 2 0 37 1
HEHHH 607 8 243 15 267 6
R fE HT 112 1 87 4 163 2
H ® H T 364 5 30 2 261 6
B R M 14 0 17 1 9 0
B % 17 0 34 6 19 1
INEFTH 919 12 281 14 2 268 38
BT H ™™ 984 12 81 8 1 250 41
B % 126 2 74 7 922 30
2 FE TH 252 3 12 1 201 7
A W ™ 240 3 67 6 237 6
i NIl T 371 5 247 18 497 16
H & h 16 0 48 4 126 4
= E ™ 138 2 854 73 703 20
XPF & T 38 0 88 5 235 7
i B ™ 124 2 16 2 69 2
B omom 184 2 134 13 177 6
INE H T 102 1 276 18 131 3
IFE T 404 5 118 10 652 19
B AW 424 5 200 39 200 7
EanFmh 126 2 47 5 746 24
XE I ™ 65 0 4 0 25 0
BmERM 351 4 97 7 154 4
B I ™ 70 0 61 7 90 3
XEBEF T 156 2 44 4 95 3
B A 31 0 8 0 82 3
- B ] 114 1 15 1 211 5
RAB KT 599 8 163 19 241 8
X B H 14 0 19 5 7 0
XF B M - - - - - -
o B # = - 0 0 - -
iz E - - - - - —
= £ M - - 1 0 1 0
X BB M - - - - - -
VAN S} - - - - - -
FEr B H - - - - - -
XN &R - - - - - -

-78 -



) FREMICHERAVLON 0] THE
ZHELEF T—) TRE
ERFHEEBEER LD () TRE
KENDRHETA L3 B THRE 2 Rk

o Rt
= TEREY
- I\ arIIL—y Fy (EE)
FEEEF—w| IREsS® |FEEEz-w| RES0 |ESEErz—w| INE=Ew
I 598 61 47 844 1114 14 203 214
7 A X At 0 0 6 0 6 0
%2 E it 49 2 15 174 1 096 14 197 214
Mm% E;: 7 0 11 416 425 11 204 159
Mm% E: 10 0 350 607 60 0
i % E3: 32 1 3 409 64 2 932 55
5L &3 548 58 32 664 18 - -
B & K = = = - - -
XK H K - - - - - -
X B A K - - - - - -
b F X - — - - - -
#2 i K 0 0 - - - -
Xtk B X - - - - - -
BB K 0 0 6 0 6 0
B I K - - — - - -
B X = = - - - -
TP X - - - - - -
F B M 0 0 5 288 219 5 200 71
B £ ™ - - 40 0 40 0
| oF 0 0 57 1 56 1
HEHHH — - 482 10 472 6
I & H 0 0 5 404 170 5 357 76
B o H Hr 6 0 42 1 38 0
g R M - - 66 12 33 4
B % EE - - 36 11 7 0
INEFTH 6 0 245 470 2 0
BT B ™™ 2 0 94 127 53 0
B % 2 0 5 10 0 0
2 FE TH 0 0 5 0 5 0
A W ™ = = = = = =
i NIl T 5 0 751 17 277 9
HKEHmH 1 0 8 0 8 0
= & ™ - - - - - -
XPF & T 2 0 - - - -
B & ™ - - 70 1 70 1
Ao 0 0 1 0 1 0
INE FHH 1 0 0 0 0 0
IFE T - - 18 0 17 0
B AW 1 0 33 1 33 0
EanFmh 0 0 9 2 9 2
XE I T - - - - - -
AR RS = = 2 1 2 1
B I T - - - - - -
XEBEF T - - 1275 23 1275 23
B A - — 1191 16 1191 16
- B ] 22 0 38 0 37 0
RAB KT 0 0 13 0 13 0
X B H 30 5 17 290 18 - -
xXF B - - 15 333 0 - -
o B # 0 0 — _ _ _
iz E 54 2 - - - -
= £ ¥ 28 9 — _ _ -
X BB M - - - - - -
%)\ X HT 110 14 - - - -
XE o & 18 0 - - - -
I\ & B F 309 29 41 0 = -

-79 -



F) RRBAMAICHEGVDLOE T0) TRE

Ui LI T—) TRE
EERHFLEHEERCLOE ) TRE
XEHORXRTHH I E THREZER
=]
i H A3 -
e — R
X BT+ — — _
FEEE W HAE(FXR) | FEEEc—w | Bi=EFER) [[FEEEz—w| HE=E(FX)
- 41 139 79 762 30 615 65 154 3919 6 266
978 X E 3715 3 752 1182 1241 915 961
%2 E i 8 662 13 292 2 507 3248 1447 2 157
% ES: 1915 2 698 401 626 285 487
Mm% E: 1245 1538 505 792 379 690
i % E3: 5 502 9 057 1 602 1830 782 980
E L &3 28 762 62 717 26 925 60 665 1 557 3148
B & K 24 17 0 0 0 0
XK H K 88 30 40 2 5 0
it H & X 601 386 123 31 123 31
b X 79 74 - - - -
2 i X 156 271 15 15 9 13
Xk B X 22 20 3 0 3 0
BB K 1117 1203 136 169 78 106
B I K 849 1289 713 938 579 764
B X 30 37 29 37 4 5
IR IR 749 426 123 49 114 41
T M H 222 262 100 111 87 102
B £ ™ 42 94 9 20 9 20
| oF 182 405 41 37 19 31
HEHHH 324 390 131 221 97 170
R fE HT 951 1269 60 133 32 83
H o HET 51 85 50 81 34 65
B R M 136 180 5 12 3 8
B % EE 6 11 5 10 4 8
INEFTH 506 668 122 247 91 194
BT B ™ 539 675 353 528 272 481
B ¥ m™ 101 81 8 8 7 6
%2 E T 28 12 14 3 4 3
e B ™ 71 102 7 6 4 5
i NIl T 158 265 56 52 26 30
HKEHmH 88 135 38 40 25 30
= E ™ 527 785 185 129 85 107
XPF & T 141 179 68 100 58 90
i B ™ 209 499 7 11 6 9
B omom 339 284 163 148 118 90
INE H T 104 129 24 46 17 35
N F T 512 919 144 178 86 115
BA 1047 2 686 158 280 78 167
EanFmh 543 624 211 240 27 25
XE 3 T 57 57 - - - -
HE®RT 450 380 296 233 156 125
B I 141 258 87 134 46 75
X E BRI 64 154 - - - -
B A 31 28 10 16 8 14
- B ] 468 864 16 39 11 31
HAE KT 621 810 140 183 34 37
X B H 2 789 5 556 2 764 5 446 882 2 607
XF B M - - - - - -
o B # 156 472 132 446 10 20
#E B F 374 799 368 798 7 5
= £ # 586 862 580 862 11 8
X BB M 300 214 - - - -
)\ X Hr 24 053 53 705 22 588 52 015 647 508
FEr B H 493 1 098 493 1 098 - -
X % [E Kt 10 11 0 0 0 0

-80 -



F) RRBAMAICHEGVDLOE T0) TRE

ZaaLiEx T

—1 TXRi

ERXFEFLFAREERCLDE -] TRE
XENORTHETF IR E THEEZREME

i
an B IEia

— R EI1E e

EAATR A=) SPEEE=LICIED) AR OITE
FBEEz—L| HES (FL |FEsE#Ec—w| HEE (T4 [F8EEc—w]| BEE(FX)
- 129 1165 92 257 1 545 8574
7 A X At 6 4 5 3 83 83
%2 E it 5 49 22 38 313 490
Mm% E it 0 32 - - 47 74
Mm% it 0 0 - - 50 68
i % E3: 4 17 22 38 217 347
E L &3 118 1075 66 216 1149 8 002
B £ K = = 0 0 = -
XK H X - - - - 5 0
X B A K - - - - - -
b F X - - - - - —
2 I X 0 0 - — 0 0
Xtk B X - - - - - -
" B K 6 38 5 3 9 19
B I K - - - - 42 29
52 fh X 0 3 - - 24 32
IR IR - - - - 2 2
HF B T 0 3 - - 10 6
Xfa &£ ™ - - - - - -
PR ] = = = - 4 4
HEHHH 0 19 - - 6 11
I & H 0 10 - - 23 47
B o H Hr - - — - 1 3
g R M = = - - 2 3
B % EE - - — - 0 0
NEFTH - - = - 21 48
BT H ™™ 0 0 - - 27 18
B % - - = - 0 2
%2 E T - - — - 0 0
A W ™ 0 0 - - 0 0
i NIl T - - 3 11 5 3
HKEHmH = = - - 3 3
= E ™ 2 15 - - 1 9
X B ™ = = = - 4 9
i B ™ - - - - 1 2
B omom = = 6 4 16 55
NS H T 0 2 - - 5 9
N S = - 5 10 46 58
R AT - - 0 3 48 65
EHFmH 0 0 1 3 3 3
XE I T - - - - - -
7R R - - 1 2 21 63
B I T - - 6 7 37 57
XEBEF T - - - - - -
B A 0 0 0 0 1 2
A OB - - - i . y
RAB KT 2 0 - - 11 4
X 5 H 118 1075 65 215 576 820
XF B M - - - - - -
e M - - - - 0 0
s - - 0 1 8 14
= E® # = - - = 161 274
X1 B B A - - - - - -
)UK H = - - = 404 6 894
XFE v B M - - - - - -
XN &R - - - - - -

-81 -




) FREMICHERAVLON 0] THE
ZHELEF T—) TRE
ERFHEEBEER LD () TRE
KENDRHETA L3 B THRE 2 Rk

=
B ki3
BRIRYITE -

X BT 21— 7 BRIEYIIE) YA —) =7 (BkIELITE)
FEEHCc—W HESFH [EEEHEc—wm| HEEFH |EgEHc—w| HES FF)
R A 419 7133 33 48 21 943 48 550
¥ 8l X &t 9 24 = - 3 5
% B &t 16 117 0 0 37 52
M % E &t 9 30 0 0 10 31
M % E - - - - 5 4
itz Es: 7 87 - - 22 17
5L & § 395 6 992 33 48 21 904 48 494
B & K - - - - - -
XK H K - - - - - -
gz [ - - - - - -
b X - - - - - -
2 it K - - - - = =
Xtk B K - - - - - -
®E K 1 10 - - 1 3
B ¥ K 8 14 - - 1 1
B O - - - - - =
IR K - - - - 0 0
5 #® T - - - - 0 0
X1E £ - - - - - -
I - - - - - -
HELHHM - - - - 10 30
In @ HT 9 30 0 0 0 0
H o i Hr - - - - - -
B R # - - - - - =
B % E H - - - - - -
INEFH = = = = 0 0
B B - - - - 5 4
B % M - = - - - -
Z E - - - - 0 0
G - - - - = -
A || - - - - 3 0
K& & - - 0 0
= B ™ 0 3 - - 6 5
X o - - - - - -
B & T - - - - - -
Ao 3 51 - - 0 0
& FH T - - - - - -
N E T - = = = 0 2
R AT 0 0 - - 0 2
E 7 F - - - - 8 4
XE I - - - - - -
7R R 2 26 - - 1 4
B T T 2 7 - - - -
KECEA LT - - - - - -
R K #h - - - - - -
B OB T - - - - - =
RABER - - - - 0 0
X & f 56 221 - - 907 1703
XE OB - - - - - -
wos o - - - - 119 421
#ES N 0 0 3 6 352 778
= = # 0 2 = = 315 557
K & B it - - - - - -
)\ X HT 338 6 768 30 42 19 718 43 937
SRR - - - - 493 1098
X 5 TR A - - - - - -

-82-




) FREMICHERAVLON 0] THE
ZHELEF T—) TRE
ERFHEEBEER LD () TRE
KENDRHETA L3 B THRE 2 Rk

. i

m B BTt

E

X BT LY —DJ7 @ E) Jx=wHR-ANL=—(Y)E) JLADRHIE)
FBEEz—L| HES (FL |FEsE#Ec—w| HEE (T4 [F8EEc—w]| BEE(FX)
I 1329 3701 18 789 39 457 569 3218
¥ Bl X & = - - - -

132 370

CRWW
i
_|i_
|l | oo

1
0
1
0

H 8

H

T i 7 Bok A S 3 R B T > TO|EE o I W

o HE 25 DB o} 3 5k

oy
4 &
St
2t

2

Dja*ﬁ;?'“

HE
EEE'I'E'I'E'I'E'I'MMMMMmmmmmmlllnunnllnn
! I
! I
! I
! I
! I
! I

S
2
|
|
|
|
|
|

GRS A

% B - - - - - -
£ F

S HEA

va

SO E R WD F =8
g _

3t e H

LS
e Sy

[= +
S
A EIFAAFAA XA AR IJ A AR A AR AT T
o
|
|
|
|

SE
L
E

SH =
g |

; N
H B E B 38
N3

3 21 28 > 98 i 2 B i 5 [ [ o8t

i
>
1)
w
a1
o
~
~
wW

|

|

|

|

t

= #t 74 155 - - 57 228
X BB M - - - - -
XJ\ XL HT 735 2 167 18 370 38 577 428 2 698
XE o & - - 419 880 — —
XN & | - - - -

-83-



) FREMICHERAVLON 0] THE
ZHELEF T—) TRE
ERFHEEBEER LD () TRE
KENDRHETA L3 B THRE 2 Rk

i
an B TI7E
4% BRK1R #$tm

X BT+ — — _
FEEE W BES(FA [FgEEc—w| HES(FER) | F8EEc—w | HEZE (%)
I 3176 1743 103 1579 4 604 2 520
978 X E 180 192 5 15 741 307
%2 E i 680 530 13 50 2138 1 705
Mm% E;: 59 34 2 10 496 289
Mm% E: 70 30 3 24 362 302
i % E3: 551 466 9 16 1280 1113
E L &3 2 316 1022 85 1514 1725 508
B & K 0 0 - - 8 7
XK H KX 30 1 - - 43 17
it HA KX = = - - 29 10
b X - - — - 9 6
2 i X 6 1 - - 27 33
Xk B X - — - - 12 15
BB K 49 40 3 11 310 139
B I K 90 143 - - 6 1
B X 1 0 0 0 0 0
IR IR 5 6 2 4 296 80
T B W 3 3 1 8 32 5
B £ ™ - - — - 12 14
| oF 17 2 0 0 21 29
HEHHH 18 11 0 0 29 26
R fE HT 5 2 - - 327 149
B o H Hr 15 14 0 1 0 0
g R M 0 0 - - 74 65
B % EE 1 1 - - 0 0
INEFTH 10 4 0 8 229 252
BT B ™™ 48 25 2 16 69 16
H % m™ 0 0 - - 48 24
2 FE TH 10 0 - - 6 1
e B ™ 3 0 - - 10 9
Ay | T 71 21 18 1 5 4 4
H & h 9 7 - - 38 14
= E ™ 83 8 0 3 20 12
XPF & T = - 0 0 39 38
i B ™ - - 1 5 73 102
B omom 28 3 2 0 19 8
INE FHH 2 2 - - 30 12
N F T 11 4 2 0 101 91
B AW 31 46 - - 58 36
BN FmH 149 191 - - 200 90
XE i ™ - - - — 57 57
BmERM 117 42 - - 81 31
B I W 4 2 - - 23 16
XEBEF T = = = = = =
B A 0 0 0 0 18 2
- B ] 3 2 2 0 291 466
HAE KT 93 140 0 2 229 135
X B H 400 316 1 44 3 39
XF B M - - - - - -
woeE # 4 5 - - 23 24
s - - 5 0 1 0
= £ # 93 23 - - 5 0
K & A - - - - 300 214
)\ X Hr 1820 677 79 1470 1382 220
XFE v B M - - - - - -
XN SF IR A = - = - 10 10

-84 -



F) RRBAMAICHEGVDLOE T0) TRE

ZLu Lk T—) TRE
EERHFLEHEERCLOE ) TRE
KENORHETH (L3R B THAE L EE
i
an B BHED
- BT L€ ST0) T E77 G0
FBEE 7| HE=(F8) | FEEEz—w| HEE (Fh) |FEEEz—w| B S (F#)
- 3171 2 334 553 222 178 100
7 A X At 706 295 162 56 52 16
%2 E it 2 027 1 657 392 166 126 84
% E: 461 284 265 108 - -
Mm% E: 340 288 11 2 65 41
i % E3: 1227 1 085 115 56 61 43
E L &3 437 382 - - - -
B 2 K 8 7 - - - -
XK H K 42 17 40 15 - -
xtt @ & X - - - - - -
b F X 9 6 - - - -
2 U X 26 31 - - - -
Xk B X 12 15 4 5 - -
BB K 310 138 109 34 21 7
B I K 5 1 - - - -
B X 0 0 - _ _
IR IR 295 79 9 3 32 9
F B M 2 0 = = = =
X% 4% T 12 14 - - - -
| oF 20 29 9 5 - -
HEHHH 29 26 4 9 - -
I & H 324 149 215 68 - -
B o H Hr 0 0 - - - -
g R M 74 65 37 26 - -
B % EE 0 0 - - - -
INE F 217 242 - - 65 41
BT B ™™ 69 16 11 2 - -
B % 41 23 - - - -
%2 E T 6 1 - - - -
A W ™ 7 6 = = = =
i NIl T 4 4 0 0 0 0
HKEHmH 50 14 = = = =
= & ™™ 20 12 - - - -
XFF & T 39 38 1 0 - -
B B ™™ 73 102 28 12 - -
] 17 7 13 5 - -
INE H T 30 12 2 0 3 1
N FE T 101 91 5 3 - -
ERE ST 58 36 15 12 6 2
BN FmH 175 72 6 3 52 39
XE 3 T 52 53 - - - -
mERM 75 31 - - - -
B I W 23 16 10 5 - -
XEBEF T = = = = = =
o N 1l 7] 18 2 0 0 - -
E OHE OTH 283 463 - - - -
HABRKT 224 134 33 15 - -
X & H 3 39 - - - -
XF B M - - - - - -
e M 23 24 - - = =
iz E 1 0 - - - -
= £ # 5 0 - - - -
X B B 300 214 - - - -
AN Y| 94 95 - - = =
XF o B §t - - - - - -
X 5 R M 10 10 = = - -

-85 -



) FREMICHERAVLON 0] THE
ZHELEF T—) TRE
ERFHEEBEER LD () TRE
KENDRHETA L3 B THRE 2 Rk

Bo
m

X ET A

h

i
Il
=

x%-l—

&t

%

4H_
e 2
Gl R

£

2532

—HRALD

TVLSHEEHLD)

BEHLOD

TI=wHR-ORL=— (BEHELD)

(FIBEIE 7w | HE= (F8)
79 93
38 17
41 76
11 15
2 2
27 59

ST A amD)

1303
2

12

4

9
1288

H R 2 (F86)

126

ST A CamD)
196

196

HES (F4)

44

S
>

H 8

= Rt T vl ol vl el el o T

H

T i 7 Bok A S 3 R B T > TO|EE o I W

o HE 25 DB o} 3 5k

oy
4 &
St
2t

2

m 5k St

ST
:EEEEH%'
2t E

GRS A

% & T
T F

poa )

IR NEKRANRDE =B
g _
v =

%.I'I‘
¥ tma=
B 31 3 21 21 21 B 5 30303 3 9 3 3 o 3 330533 3 3 3 3 3

Hy

= s
o2t
dE

<t

2
i

i Yot S0 T [ [ [ et

»ﬁwm
ZE

>t B &

. N

M BT I B 286
X

H:

S e
i

&
il

=5
it

b

XF 4 & #
XINE R

3

(=]
—_

w
I I =1 11 = 1TO0coM~I1 I I I INI1 11 I I ololol ol | 1 1 11

N
N

L e O O I O I e e e e = e e e = = I N e N e e e e -

R T o O S 1 O o O T O = O o o O = = O O = T T o o T o o e O O O I

1288

T ol T ool T olol T oo ol bl o ljaooo | OO

125

196

N
N

- 86 -




) FREMICHERAVLON 0] THE
ZHELEF T—) TRE
ERFHEEBEER LD () TRE
KENDRHETA L3 B THRE 2 Rk

. i
5 [EES7E3) Ho0
373 30) - TEEARLD

X B4 RSt (BRESMETD) HDASR
FBEE 7| HE=(F8) | FEEEz—w| HEE (Fh) |FEEEz—w| B S (F#)
I 62 7 52 17 5 424 10 292
7 A X At = - 1 0 1443 2 051
%2 E it 2 0 50 17 3 955 8 211
7% EEE - - 30 5 968 1 694
Mm% E: 0 0 0 0 376 419
i % E3: 1 0 20 12 2611 6 098
5L & F 61 7 0 0 26 31
B & K = - - - 16 10
XX H K - - - - 5 12
it H & K = = = = 104 207
7 & X - - 0 0 70 68
2 M K - - - - 115 223
X B X - - - - 7 4
®E K - - - - 667 884
B I K - — - - 130 350
B X = = = = - -
IR - - 1 0 328 293
F B M - - 30 5 88 138
B £ ™ - - — - 21 59
| oF = = = - 120 339
HEHHH - - — - 165 143
I & H = - - - 564 987
B o H Hr - - — - 0 2
g R M = = - - 9 25
B % EE - - — - 0 1
NEFTH - - = - 154 160
BT H ™™ 0 0 - - 115 114
B % - = = - 45 49
%2 E T - - — - 7 8
A W ™ = - 0 0 54 88
i NIl T 0 0 - - 98 205
HKEHmH = = - - 13 82
= E ™ - - - - 322 642
XPF & T = = - - 34 41
i B ™ - - — - 128 382
B omom = - 2 0 156 128
INE FHH - - - — 50 71
IFE T . = 0 0 265 649
BA W - - - - 831 2 369
EoFmH 0 0 5 4 132 294
XE T - - 5 4 - -
BmERM 0 0 3 0 74 115
B I W - - - — 32 107
X E BRI - - - - 64 154
RAX#Mh - - - - 4 10
A OM T - - 5 3 160 358
RAB KT - - - - 252 490
X B H = - 0 0 20 27
XF B M - - - - - -
o B # = = - - 1 2
iz E - - - - - -
= £ ¥ - = = = = =
X1 B B A - - - - - -
X))\ X HT 61 7 = = 5 0
XF o B §t - - - - - —
XN 5 TR A - = = - 0 0

-87 -



) FREMICHERAVLON 0] THE
ZHELEF T—) TRE
ERFHEEBEER LD () TRE
KENDRHETA L3 B THRE 2 Rk

. i
i EEAELD

X HETAT INOD—EAS(EED) I )—a— )L (EED) RF2ZF7(HLD)
FEEE W BES(FH [(FgEEc—w| HES () | F8EEc—w | HE=E (FH)
- 1420 3270 667 1493 391 555
978 X E 291 477 182 261 136 81
%2 E i 1123 2777 480 1226 253 471
Mm% E;: 370 734 129 355 64 72
Mm% E: 77 144 24 25 32 26
i % E3: 675 1899 326 846 157 373
E L &3 7 15 5 6 2 3
B & K 5 3 - - 5 3
XK B K 5 12 - - - -
X B A K - - - - - -
b B X - - - - - -
2 i X 26 22 6 8 4 4
Xtk B X - - - - - -
BB K 176 294 129 210 42 40
B I K 15 54 0 0 0 0
B X = = = - - -
IR IR 64 92 46 43 85 35
F B M 49 80 6 3 - -
B £ ™ 12 40 6 13 3 7
| oF 52 142 11 21 5 5
HEHHH 59 60 11 18 4 6
R fE HT 199 413 92 293 52 53
H o HET - - 0 0 - -
B R M = - 3 6 - -
B % EEE - - 0 0 - -
INEFTH 37 49 18 16 9 4
BT B ™™ 16 32 5 5 5 5
B % 6 20 0 3 - -
2 FE TH 2 2 0 0 1 1
A W ™ 17 42 - - 16 16
i NIl T 39 70 16 32 10 17
H & h 5 44 1 6 0 1
= E ™ 121 241 15 29 36 66
XFF & T 10 26 - - - -
B & 59 207 46 102 2 7
B omom 27 30 8 13 9 13
INE H T 19 26 2 3 4 5
IFE T 60 242 11 47 14 23
ERE ST 121 460 147 460 42 149
BN FmH 43 115 34 30 6 11
XE M T - - - - - -
BmERM 15 21 1 2 3 4
B I W 16 44 0 4 2 11
XEBEF T 16 50 28 60 3 6
B A 0 2 0 3 0 0
- B ] 37 128 7 38 8 26
HAE KT 87 192 8 18 17 32
X B H 7 15 4 3 2 3
XF B M - - - - - -
o B # = - 1 2 - -
iz E - - - - — -
= = # - = = - - -
X BB M - - - - - -
VAN S} - - - - = =
XFE v B M - - - - - -
XN &R - - - - - -

- 88 -



F) RRBAMAICHEGVDLOE T0) TRE

Ui LI T—) TRE
EERHEFLEFRABTERCLDE ] TRE
NXENDXHETH (LI E CHE L EE
. i
i TEERELD
X HETAT ANFIOA(EED) [FIF-AGFED) RIA=7(HLD)
FBEE 7| HE=(F8) | FEEEz—w| HEE (Fh) |FEEEz—w| B S (F#)
I 71 126 573 601 300 678
7 A X At 17 19 231 260 37 31
%2 E it 54 107 337 338 262 647
Mm% E;: 6 10 28 36 50 91
Mm% E: 4 6 73 40 19 32
i 2 E 3 44 91 236 262 194 525
E L &3 - - 5 3 - -
H & KX = = 1 1 - -
XK H KX - - - - - -
xt B & X - - - - - -
b F X — - - - - -
2 i X 5 2 2 10 1 2
Xtk B X - - - - - -
BB K 6 7 144 80 10 12
B I K 0 0 45 128 0 0
B X = = - - - -
IR 5 10 40 41 25 17
F B M = - 3 4 28 50
Xfa &£ ™ - - - - - -
| oF 2 5 4 6 7 23
HEHHH 0 1 11 12 0 2
I & H 4 4 10 13 13 15
B o H Hr - - - — - -
g R M = - - - - -
B % EE - - - — - -
INEFTH - - 30 30 5 7
BT B ™™ 3 5 10 3 9 11
B % = - 32 7 4 14
2 FE TH 1 1 1 0 0 0
A W ™ = = = = - -
i) T - - 4 7 14 25
K& %M - - 3 25 - =
= E T 10 24 40 32 17 42
XEE BT - - - - 0 1
B & 1 9 3 9 11 33
Ao 6 4 - - 3 5
N EHH 2 2 2 3 2 7
IFE T 9 24 14 17 0 1
B AW - — 00 122 84 276
EanFmh 3 5 1 3 3 6
XE I T - - - - - -
AR RS = = 5 7 3 2
B I W 4 12 3 4 0 3
XEBEF T - - - - - -
o N 1l 7] - — 3 4 - -
- B ] 3 5 18 2 1 6
RAB KT 7 8 42 27 53 117
X B H = - 5 3 - -
XF B M - - - - - -
e M = = = - - -
iz E - - - - - -
= £ ¥ = = - - - -
X1 B B A - - - - — -
)\ X Hr = = - - - -
“F 7 5 - - - - - -
XN &R - - - - - -

-89 -



) FREMICHERAVLON 0] THE
ZHELEF T—) TRE
ERFHEEBEER LD () TRE
KENDRHETA L3 B THRE 2 Rk

& B
e hAREt
= & FEH

X T ET At
FEEE W EERR FR | BEAR TR | EERE TR [ HERB TR
- 38 949 1888 556 345 192
978 X E 4 696 156 13 6 0
%2 E i 33 433 1572 387 198 51
% E: 1992 241 48 4 1
Mm% E: 2 570 74 14 12 2
i % E3: 28 871 1257 324 182 48
E L &F 819 160 156 141 141
B 2 K 72 2 0 0 0
XK H K 21 0 0 0 0
it H & X 2 284 78 0 - -
b X 23 0 0 - -
2 i X 708 37 9 3 0
Xk B X 70 5 0 0 0
BB K 1 448 29 3 3 0
B I K 15 0 0 0 0
52 fh X 0 0 0 - -
IR IR 55 4 0 0 0
F B M 973 191 34 2 0
B £ ™ 18 0 0 - -
| oF 36 6 2 0 0
HEHHH 412 18 6 0 0
R fE HT 449 15 0 0 0
B o H Hr 71 2 0 0 0
B R M 32 9 5 - -
B % EE - - - - -
INE F 1339 39 5 8 0
BT B ™™ 1017 28 7 3 0
B % 67 3 1 0 0
2 FE TH 3 1 0 0 0
A W ™ 144 3 0 0 0
Ay | T 71 9 684 330 90 31 11
HKEHmH 52 5 2 0 0
= fE ™ 2 798 187 56 28 8
XPF & T 195 70 14 67 13
B B ™™ 265 16 0 0 0
B omom 2 222 41 6 1 0
INE H T 1593 72 12 7 2
N F T 2611 60 34 3 0
ERE ST 1135 37 8 7 2
EanFmh 3 460 169 39 21 6
XE I ™ 46 0 0 - —
mERM 2 500 119 31 11 4
B I ™ 356 10 1 2 0
XEBEF T 443 0 0 - -
B A 185 49 4 0 0
- B ] 525 82 25 2 0
RAB KT 800 9 2 1 0
X B H 628 160 154 141 140
XF B M - - - - -
e M = = = = =
iz E - - - - -
= £ # = = = = =
X1 E B - - - - -
X\ 3L HT 40 0 0 - -
XFE v B M - - - - -
XN & R A 151 0 2 0 0

-90 -



) FREMICHERAVLON 0] THE
ZHELEF T—) TRE
ERFHEEBEER LD () TRE
KENDRHETA L3 B THRE 2 Rk

BH HER

— R ARERLES ERAREELES BEARE 4
HE (FAR) [HEARE(FR) [EER (TR | HERR (TR | EEARB (T | HEAREB(TA)
I 309 83 236 45 228 55
7 A X At 11 2 8 0 21 2
%2 E i 295 80 228 43 194 40
Mm% E;: 17 10 12 2 15 1
Mm% E: 17 4 8 2 16 3
i % E3: 261 66 208 40 163 36
E L &3 4 0 0 0 12 12
B & K 0 0 0 0 0 0
XK H K 0 0 0 0 - -
it H & X 0 0 1 0 - -
b X 0 0 0 0 0 0
2 i R 6 2 3 0 16 2
Xtk B X - - - - - -
BB K 5 0 4 0 4 0
B I K 0 0 0 0 0 0
B X = = = = = =
TP X 0 0 0 0 0 0
T M H 6 2 7 1 10 0
XE £ ™ - - - - - -
| oF 0 0 0 0 0 0
HEHHH 10 2 2 0 1 0
R fE HT 1 0 3 0 4 0
B o H Hr 0 0 0 0 0 0
g R M 0 5 0 0 - -
B % EE - - - - - -
INEFTH 10 3 2 0 9 0
BT B ™ 6 0 4 1 4 1
H % ™ 0 0 0 0 2 0
2 FE TH 0 0 0 0 0 0
A W ™ 0 0 0 0 0 0
Ay | T 71 73 22 66 14 45 12
HKEHmH 1 0 1 0 1 0
= E W™ 53 16 12 2 18 4
XFF & T 0 0 0 0 0 0
B B ™™ 1 0 1 0 4 0
H ] 14 2 9 0 4 0
INE H T 18 2 16 1 16 4
N FE T 14 4 22 2 8 1
ERE ST 12 3 4 0 4 0
EanFmh 34 8 44 9 17 4
XE I T - - - - 0 0
BmERM 27 6 15 2 11 3
B I ™ 3 0 1 0 0 0
XEBEF T - - - - - -
-l N 1 i) 0 0 0 0 12 1
E OHE OTH 7 3 15 7 22 5
RAB KT 2 0 2 0 0 0
X B H 4 0 0 0 12 12
XF B M - - - - - -
e M - - - - - -
iz E - - - - - -
= E # = = = = = =
X BB M - - - - - -
)\ X Hr 0 0 - - - -
XFE v B M - - - - - -
XN & R A 0 0 0 0 0 0

-91 -



) FREMICHERAVLON 0] THE
ZHELEF T—) TRE
ERFHEEBEER LD () TRE
KENDRHETA L3 B THRE 2 Rk

o HEAR
i H 2 552 R P A—

- {EARE st
£ FER | HERAKFER | FEEEz I BEE oW FSEE | HES (T
I 686 175 2 921 181 1175 6 285
7 A X At 45 6 1 505 74 59 347
%2 E i 638 167 1416 106 1116 5 938
Mm% E;: 193 35 63 3 213 1233
Mm% E: 18 3 79 5 53 318
i % E3: 427 129 1274 98 850 4 387
E L &5 2 2 - - - -
B 2 K 1 0 - - - -
XK H X 0 0 - - - -
xtt @ & X 15 0 - - - -
b F X 0 0 - - - -
#2 i K 10 4 - - 5 31
Xk B X 2 0 - - - -
BB K 14 1 1 505 74 14 81
B I K 0 0 - - - -
B X = = = - - -
IR 3 0 - - 41 235
HF B T 166 29 63 3 4
B £ ™ - - - - - -
| oF 5 2 - - - -
HELHHH 5 3 - - 209 1208
In ¥ M 7 0 - - 4 21
B o 0 0 - - - -
B R 9 0 = - - -
B % EE - - - - - —
INEFTH 8 0 51 5 40 237
BT A ™ 9 3 28 0 13 81
H % m™ 0 0 = = = =
%2 E T 0 0 - - - -
e B ™ 0 0 — - _ _
SO T 111 29 179 13 49 310
HKEHmH 2 0 = = = =
= E ™ 76 26 67 3 250 925
XPF & T 2 0 - - 283 1607
i B ™ 9 0 - - 3 15
B omom 11 3 25 2 2 12
INE H T 15 2 67 3 54 314
IFE T 8 24 60 0 4 11
B AW 10 3 306 30 - -
EanFmh 51 12 127 7 29 175
XE I ™ 0 0 - - - -
BE RS 55 15 272 25 160 923
B I T 3 0 - - - -
XEBEF T - - - - - -
o N 1l 7] 35 3 - - - -
- B ] 37 9 14 1 14 82
RAB KT 3 0 156 14 2 12
X B H 2 1 — _ _ _
XF B M - - - - - -
e M = = = = = -
iz E - - - - - -
= E # = = = - - -
X1 B B A - - - - - -
VAN S} - - - - - -
XFE v B M - - - - - -
XN 5 TR A 0 0 - - - -

92 .



) FREMICHERAVLON 0] THE
ZHELEF T—) TRE
ERFHEEBEER LD () TRE
KENDRHETA L3 B THRE 2 Rk

5H TSR hN—

- Eitg ] REXREE D558
FEEE W BES(FH [(FgEEc—w| HES () | F8EEc—w | HE=E (FH)
- 125 681 913 4775 132 800
7 A X At 11 63 48 279 1 6
%2 E it 114 619 865 4 497 131 794
Mm% E it 33 195 160 919 20 119
Mm% it - — 53 318 - -
i % E3: 81 423 652 3259 111 676
5L & § - - - - - -
B & K = = - - - -
XK H K - - - - - -
xt B & X = = = = = =
b F X — - - - - -
2 i X = - 5 31 0 0
Xtk B X - - - - - -
BB K 0 0 12 75 1 5
B I K - — - - - -
B X = - - - - -
IR IR 11 62 30 173 - -
F B M = - 0 4 - -
Xfa &£ ™ - - - - - -
M - = = = - -
HEHHH 33 195 156 894 20 119
In %@ H - - 4 21 = -
B o H Hr - - - - - -
g R M = - - - - -
B % EE - - - - - -
INEFTH = = 40 237 - -
B B - - 13 81 - -
B ¥ m™ - = = = = =
%2 E T - - - - - —
A W ™ = = = - - -
i NIl T 2 14 43 247 4 49
HKEHmH = = = = = -
= E W™ 36 156 193 650 21 119
XPF & T 25 148 198 1 106 60 352
B B ™™ - — 3 15 - -
B omom = - 2 12 - -
INE FHH 6 37 34 196 14 81
N E T = - 4 11 = =
B A WS - - - - — -
E 7 Fh 2 11 26 159 0 5
XE I T - - - - - -
BmERM 10 58 133 768 12 69
B I T - - - - - —
XEBEF T - - - - - -
o N 1l 7] - - - - — -
A OB oW - - 14 82 - -
RABER - - 2 12 - -
X B H - = = - - -
XF B M - - - - - -
e M = - - - - -
iz E - - - - — -
= E # = - - - - -
X1 B B A - - - - - -
)\ X Hr = = - - - -
XFE v B M - - - - - -
X 5 IR A - - = = - -

-93 .



MRTEMIZHEGTWVEDE T0] TRE
ZHE L T—) TRE
ERTFHFEEARZRCLDEF 1] TRE

MERELERLGVLHLOEF TX] TKRE

K FiF TNE S X =2
i H 10 a 10 10

TERTERE| . o | IS [MECEE|,, 2 | ES |EeEE|,, 2| nEs
R ETH (ha) | VE 0T | e [FTORE T | e |FRE 0
B R A& 159 416 661 22 237 52 3 127 4
¥Rl X G 1 292 2 1 322 3 - - -
% ES: 37 387 144 4 299 12 1 123 1
Mm% ES 81 425 341 3 299 12 0 150 0
i % E 3§ 40 406 172 14 242 25 0
=R = - - - - - — - -
B 2 K X X X - - - - - -
A H K X X X - - - - - -
tHHARRKX X X X 0 - - -
b 7 X X X X - - - = = =
2 O X X X X 0 - - -
it X X X X - - - - - =
R B X X X X - - - - - -
"B K X X X 1 322 3 - - -
E hva =3 X X X 0 — _ _
=2 I X X X X - - - - - -
I PR X X X - - - - - -
T B ™ 14 386 55 1 276 2 0
I X X X 0 - - -
N & 5 402 20 - - - - - —
HhEHEHT 17 392 66 1 290 3 0
RO X X X 2 357 6 1 123 1
H @ H T 1 367 3 0 271 1 0
*@ jﬁ *zj X X X 0 0
ge'lc g Ji;* L] — - — 0 0
INEFTH 40 426 170 1 279 3 0
BT A T 21 427 88 2 277 5 0
B ® 10 428 41 0 - 0 158 0
2 E T 2 423 8 X X X 0 141 0
ﬁg i,hji ,‘-ﬁ 8 423 34 0 . 0
e | G 7) X X X 0 e - - - -
ﬁ:{ fﬁ Ei’, T—ﬁ — — — 0 _ _ _
= & 0 335 1 1 274 2 - - -
F & ™ 22 431 96 1 251 2 0
M B 6 428 24 0 340 0 0
R ofmom™m 2 417 9 0 - — —
N £ H T—ﬁ - — — 0 - — -
INFE = — - 1 265 2 0
BA W 1 400 2 1 272 2 - - -
|§| 53\ # T‘ﬁ — — — 0 . _ _ _
E s Tt 8 428 35 X X X - - -
BERM 1 404 5 1 179 1 - - -
B I h - - - - - - - - -
HEM LT X X 1 270 2 0
B 1 ] - - — - - - - - -
A M m = - - 1 137 2 - - -
HAB XM - - - 7 187 12 - - -
X B - - - - - - - - -
OB # - - - - - - - - -
B M - - - - - - - - -
wWiEEMN - - - - - - - - -
= £ # - = - - - - - - -
(RS - - - - - - - - -
J\ X HT = = = — - -
54y 5 M - - - - - - - - -
N R = = - - - - - - -

XoKFE - IMNE - KEDT—2 (X TR 26 Efh R OEMTEERET) K YIERK

-94 -




S 4 A P A B
f;féf{fﬁi@‘mﬁ#%& EGES (26)26 1
E=

Rk 2 8 4 3 H 31T
7 1T HRHERPESE 7 18) 7 R R PE R
T 163-8001 R AUESHTfE X uH s - T H8F 1 75

w % 03—-5320—4832FA¥ILAY)
FAX 03—-5388—-1456

Wi

TS M7 - FRtE AR E SRR
T 190-0023 HATESNA I THERIRT 3 — 5 — 2 4

JARRE2 L
F 042—525—0781
FAX 042—525—0782

=
FEL

FI Wl BT EmEFElaEE S EER
T 130-0026 HHAPSEHXME4L — 1 — 8
H e
F 03—5669—0261 (%)

<VEGETABLE e
©IL INK SEEEEI0%

BE70%BERERALTVET

it




	★前付
	P07-62_スミ
	P65-94_カラー.pdf



